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q”an OT 0 ﬂO 100 (no8mopesue) _

7  Boccranosu 3anucwu.

46 = 40 + 10=10+ 68 =75 — 89 = -

91= +1 30= - 20 14=53 - 50= +50

28=30-— 55=60- 29 = - 25 36=36—
3 2 3anvmM 4ucna B NOPAAKe BO3pacTaHus:

49, 90, 44, 9, 50, 99, 40, 95, 59, 55, 94.

3 3 CpasHm.

5amd4cm 53 cm 1m8am 81 am 3Im 31 gm
2am 8cm 30 em 4m1agv 40 gm 7 am 69 cm

O 4 Bobigenu npAMOYroNbHOW PaMKOW T€ uYMCna, CyMMa KOTOPbIX pas-
Ha 80.

. 50 20 69 8 32 30
034 46 11 9 48 10
10 30 30 20 75 5

F 5 [Anvna npsmoyronbHuka pasHa 10 cm, a wupuna — 6 cm. Hangu
nepUMeTP 3TOr0 MNPAMOYIrOJIbHUKA.



. 6 Boinonwn sorucnenus. lMpountar 3aragky, 3anucas B Tabnuust nog
3HAYEHWAMM BbIPaXXEHUM cooTBeTCTBYIOWMe yacTh cnos, Otrapgan ed

W 3anuin OTragKy.
(we) (uE) ]Hoe KY | | KOPO 6@

23+ 16 50— 20 5-4 §2—=7 I3+5]

LJO/\ (muc) [pe| (no)

18:3 30—-8 64—27 16+ 16 80:2 35—-20
6 18 30 35 22 60 39 40 37

40 | 20 15 32 60

Omeadxa. -

® 7 3anonHu nponycku M pelM B3auMHO OBpaTHble 3apauM.

Boino — 60 p. Boino — ? Boue — 60 p.

Morpatnam — 19 p. Motpatunu — 19 p. Norparuam — ?

Ocranoce — ? Ocranoce — Ocranocs —
Pewenue: . Pewenue: Pewenue: |
| Om@Bem. OmaBem. . OmBem.

F 2 3an4ww, CKONbKO BPEMeHM NOKA3bIBAKOT KaXkable Yachl.

4 MWH Y MWH Y MWH



9 BbinonHu AenCTBMA.

KpacHbiM xapanpawom obeegu cambiit HONbWOK OTBET, a CUHUM —
CaMbli MAaNEHbKHH,

10 Pacwwudcpyn crapuHHOe pycckoe Ha3saHve npsMoyronbHuka. [ns
3TOrO BbLINOMHM BLIYMCNEHMA W 3anuwK B8 TabAWubl NOA 3HAYEHUAMM
Bblp@)XXeHUA COOTBETCTBylOWMe ByKebl.

23+34—36= K 199—-17+46= E { 94+5—-11=__ .1
100—58+33= N | 22+718—-57T=__E | 81+17—14= T
29+39—43= A 80—76+4=_ Wl | 65+13-23= O
901—34+26= P 10+23+60= I  B80—40+38= A

83|48 | 8 |43 |84 | 21| 25

88 [ 55 |75 |93 |25 |78

17 3a4yepkHu NHILIHEE BbIPDAKEHWE NOL KaXKAbIM PUCYHKOM, 3anvilu B
OTBETE KONWYECTBO KPYrOB Ha PHCYHKeE.

6:3+5 | | 6-4—1 |
4:5+3 | [ 4.7-1 | 10-4+3 | | 5-10+3 || 10-5-7

OmBem. Om@Gem.



. 12 Pewu 3apauM.

1) B maraszuH npuse3nu sbnoku M rpywu. Abnok Gbino 20 swm-
KOB, a rpyw — B 4 pasza meHnbwe. CKONbKO SAWUKOB rpyLw

NPMBE3NW B MaraauH?

2) DnvHa opHoOW w3 CcTOpoH npamoyronbHuka 49 M, a ppyras
CTopoHa B8 2 pasa ganveHee. Hawau AnuHy ApYroH CTOPOHbI

NPAMOYrONbHUKA.

3) Houke 10 ner, a mama 8 3 pasa crapwe aoyku. Ckonbko ner

mame?
Ombem.

4) Ha sbinonHeHue pomawHer paborel no martematuke Cawa
notpatun 23 muH, a Jlena — Ha 5 mMuH mMesbwe. 3a CKONBLKO
MUHYT JleHa sbinonHMna aomawwiow paboty no maremartuke?

Ombem.

B 13 Cpaeuu.

78—35 '80—40 23+47 30+ 40
96— 500 )9+65 13=20Q73—=20

¥ 74 MNoctpor ApPYroM NPAMOYrONbHWUK C TakKWUM XK MepUMeTpOoM.

b Cc
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CYMMA HECKOJIbKUX CJ/IATAEMbIX - MRS

! Bbigenu npaAMOYronbHMKOM T€ ABa 4YMCna, Cymma KOTOPbIX — Kpyr-
NOE 4YMcno.

8 12 3 9
32 5 27 48

3319 56 15
7,14 16 25

" 91 26 7 63

2 DBoccraHoBW N0 KaKAOMY PUCYHKY BbIP@XKEHWE W HaWau €ro 3Hade-
Hue. OTmeTs cnpaBa ranouykoW cambiit yaoBHbi cnocod sbiyucheHua,

Fl\l e mg | oo
mEE Op) gg | (6+5)+a=

+
+
I

3 BbinonHu cnoyeHwe.

Pasragai 3aKOHOMEpPHOCTb, NO KOTOPOW COCTaBNeHbl 3TU CYMMbl,
3anuwKn Cneaylowee BbipAKEHWE W BbIMMC/IW ero 3HaueHue.



4 Nop xaxabim yrnom Hanvwu ero oboawWauewue. [loguepkuu obo-
3HaYeHHe NpPAMOro yrna.

B Y C B

a 5 M E

Yron _—— Yron Yron

5 BobinonHu BbluMcneHusa. Pacwudpyr HasBaHWe UBETYWEro KyCTapHW-
Ka, 3anvcas 3Ha4YEeHUS BbLIPAKEHUH B NOPSAKE YMEHbLEHWA,

6:2+32= H 15:34+27= M 24+ 38+ 19= o
14:7+19= a 18:6+40= 3 (42—-12):-2= 0
8:0+49= 7T 40-2—-15= r d4+7+6= £
OmBemoi.
CnoBo.

6 3anonHW NPONYCKM TaKMMKM uWChaMK, 4ToBbl NONYYHMNUCh BEpHble

3anucu,

1am 8 cm= c™ 67 cm=  am cM TM—3 cm= cM
5am 5 cm= cM™ 29 cm= am cM 1m—3 gn= cM
3 am= cM 0 em= am 1mM—33 cm= cM

Y Meru, Cawn u Konu smecte 80 mapok. Y letv cTonbko Mapok,
ckonoko y Cawum v Konu smecre. Ckonbko mapok y [lertu?

MNers > *
} 80 wm.

Cawa v Kons o

MoXHO AM W3 3TOro YCNOBWS Y3HaTb, CKONbKO Mapok y Cawu
ckoneko y Konu?
Ja. Her.



5 BoOCCTaHOBM PUCYHKM NO BLIPAKEHMAM, 3ANUCaHHBIM NOA HMMM.
Boiunenu 3nayeHus 3atux sbipaxkedud yaobubiMm cnocobom. [Mokaxm
3TO HAa PUCYHKE, Kak cgenado B obpasue.

A000000——| 00000000——
000A000000000- 000006

7+(3+9)—19 8+(5+2)=

00000 000060~
{ 0 —H

5+(9+1)= 6+ (4+8)=

o Cocrasb BblpaxeHMe ANA PELWEeHWs KKGOW 3afayd M BbIUMCAH ero
3HayeHue.

1) B tpéx nakerax 60 cywex, so Bcex nopoeHy. CKonbko cylwek

B OAHOM nakerte?
Ombem.

2) Bacs kynun 3 Bynouku, no 6 p. kawapas. CKonbko peHer oH

3annarun 3a BCKO NOKYNKY?

3) B napke ycraHoBMNM 7 [epessiHHbIX CKaMEeK, a MeTanM4ecKux
B 2 pasa Oonbwe. CKONbKO BCEro CKaMeexk YCTAaHOBMAM B napke?

Ombem.

4) B mewke 6Goino 15 kr puca, a B Hanke — 8 5 pas menbwe.
Ha ckonbko OGonblie Kunorpammos puca ObiNo B MEWKe, 4em B

Bauke?
Omébem,

10



/) Ornpasb 8 mope Kopabnu. [lns 3T0Oro0 BOCCTAHOBM CyMMbl W pas-
HOCTH, 3anWCas B OKOWKH HYXHbIe UW(DPbl, X BbINONHA BbIMUCNEHHMA.

!1 3a psa pgHa ¢ aspogpoma swvineteno 96 camonéros. B nepsoint
AeHb Bbineteno Ha 6 camonéros Gonbwe, yem Bo Bropon. Cronbko
CaMONETOB BbLINETENO BO BTOPOM AeHb?

1-it pewb — 7/

2-¥ peHb ~ :
Ombem.

'~ JNorapaWca, Kak pa3pes3ats (urypy ronyboro usera no NUHUAM
KNeToK Ha u4acrtu, pasHoie xeéntou urype. [lposeau nuUHMK
paspe3a. CKONBKO Takux 4acTeW nony4Mnocs?

Bcero yacrew,

MoXHO N1 M3 3TUX vacTen cnoxute Ksagpar? Ecnu pa, 710
HapMCyW ero Cnpasa, PacKpPacus KaXAYKld 4acTh CBOMM LBETOM,

11
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¥

UEHA. KOMTUYECTBO. CTOUMMOCTD TTITesTE

! [DononHu Tabnuuy ¥ peww 3apauvy.

1) UeHa nuueikmn 5 p. Ckonbko crost 3 Takue NuHEUKH?

\ Uexa Konwuecreo CroumocTb
> p. wr, p.

2) Ha 80 p. kynunu 4 opguHakosbie KOpoOku kKapanpawen. Y3Haw
UeHy OAHOM KOPODKM 3ITHX KapaHaaled.

UeHa Konuuecrso CroumocTs
S / p. wr. p.

3) Ha 16 p. kynunu Bynouxkm no uene 8 p. Ckonbko Bynoyex ky-
nuam?

Uexa Konuuecteo CroumocTtb
@ p. wr. p.

N

Mposepb, KakWe W3 AAHHLIX YrNOB Ha YEpTexe ABNAIOTCA NPAMbIMM.
Obo3Haub 31K yribi OyksBamu ¥ 3anUwM ux OBOIHAYEHMA.

AN T

MpsamMbie yrabi

12



¥ 3 Cpasxu.

12 am 5ecm+8 cm 1™ 26 cm+ 60 cm
2 MMH 1 4—59 mMuu 9 am 1m—35 cm

) 4 Boinonanu sorucnenus. [pountan 3aragky, 3anucas 8 tabnuupl nop
3HAYEHUAMM BBIPKEHWH COOTBETCTBYIOWME 4acT¥ cnoe. Pasrapan eé.

UM oW
2:8—6=_1 M 15:3+20=_| 4
2+19-22= | 64— (34+7)=[_|
3 OAH
Risa=l]l M m-ga=] W
— == + 7+ —
70 18+26—8=[] - 63+7+28=| |
gl 100-3-20=
2 (10 25 98 36 [ 11| 39 1|10

23 | 40 | 11 | 39

Omezadka.

! 5 Mama Kynuna 4 nUMPOXHBIX NO LeHe
10 p. 3a wWTyKy W NAUMTKY wWoKonaga 3a
25 p. Ckonbko cTouT BCR noxynka?
Pewwn 3agauy sbipaxeHuem,

Ombem.

13



Boinonuu cnoxenue M caenan nposepky AByMs cnocobamu.

1) lMpoBepka:
+27
unu
2) llpoBepxa:
17
unu

Boinonnu BblMUCNEHMS M y3HAM, C KaKuM CHETOM 3aKOHYMNCA yT-
BonbHbii Maty mexay Komaspamu «BonoHkus U «Cnanvenus. Wa-
BECTHO, 4TO B BopoTa «bBonoHoK» Bbinu 3abutel MARYM, 3HAYEHHUS
BbipaXKeHMH Ha KoTopbix Medbwe 50, a 8 sopora «Cnawunenens» —
BCE OCTaNbHble MAYM. 3anullM CuYer.

bonoxku  Cnanuenu /—\
Cuér marua DD (60 3—})
LT
~ = 100:5-2
/ il N\
—
S iins” (78=15+2
B = e

@ 12:6-9
45—9+30 53435 ) @80:2

14



o Packpacb CMHMM KapaHAaWoM TONLKO Teé (PUrypbl, KOTOpble Coaep-
war 18 knertok.

0 [ 4

Poct Koan 92 cm, poct Cawwu B7 cm. Ha ckonbko cavTumeTpos
Kons sbiwe Cawwu?

Ombem.

o YKkaxu nopapaoK AEHCTBMM B BbIDKEHUAX W HAMAM WX 3HAYEHMA.

87 —80+ 15= 39+ 20: 4= 12:4-30=
63— (16 —9)= 40-2-72= 5:2-6=
Cpashu.

34+30 64 81—50_) 11

52+ 157 27+8 38

Hainan 3akoHOMEpPHOCTH M BCTasb NPONYLLEHHBIE YMUCAA.

15



BoccraHosu CymMmbl M Pa3HOCTM, 3anMCaB B OKOWKM HYXHble
umdpsl.

L35 _6 i ;3 L 36
4 3

5 8 217 95 12

2 Ha osepo npunetenu ytkv. Ha Geper cenn 18 ytok, a Ha Bogy —
B 3 pa3sa mesbwe. CKONbKO BCEro YTOK NpUieTeno Ha o03epo?
Pewwu 3apavy sbipakeHuem,

10 Pacwwuchpyi CTapuHHOE Ha3BaHWe TPEYronbHWKa, Yy KOTOPOro pasHbl
BCE CTOPOHbI, 3anucas 3Ha4YeHWUN BbIPAXKEHMW B NOPsAKE yBenuye-

HUA.
16:24+30= T 22—-3+15= n 14:7427= | Y
4-5+16= A 80:2+0= 0 12:4-6= K
90—-2:9= D +3F—71=| 13

OmBembel.

CroBo.

16



F

/1 3anonHu NpPONycKM TakuMM uucnamu, 4100bI NONYYMAUCh BepHbie

3anumcy.

7aMm 3 cm= cM 65 cm= gm c™
2 am 9 cm= ™ 3cm=  am M
4 m7 am= aMm 16 am = M aM
5M=]_ |am 30 aM= ™

12 3anonHu nNponyckyd M pewur 3agaduu.

1) B ropopge 20 wkon, a pevckux capos B8 3 pasa bHonbwe, Ha
ckonbko Bonblue B ropoae AETCKMX cagos, yem wkon?

M'
Wkonbr — - )Ha ? //

Lercapgpi — 8 pasa bonbwe 2/

Ombem.

2) B opHOoM nakere 28 upMCOK, a B APYrOM Ha 2 MPUCKHM
meHbwe. CKonbko BCEro MPMCOK 8 ABYX naketax?

Touieruse.

1-# naker — Hp. - ’ } . //
.

Omébem.

13 Nluca Hanosuna 28 OKyHel W pas3noxuna ux B / Kyyek Tak, 4TO
BO BCEX Ky4Kax OKa3anocb pa3Hoe Konuusectso pbib. lMokaxu Ha
npuMepe, Kaxk ed 370 YAanoco.

2= + + + + + +

2-¥ naker — Ha MP. MEHblue

14 PacwudpyHr 3anucu. 3a4epxHu NULLHEE CNOBO.
UBKAPA AAMAJNOH CAOATEDL AMPASAN

Q00000 0000000 000d0oo 00000

17
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16

17

18

Han pan uucen:
45, 10, 36, 59, 64, 81, 55, 91.

Obeegu CUHMUM KapaHQaWoOM 4YKCAO, KOTOPOE HBAAETCH CYyMMOM
nepsoro W BTOPOro 4YMCesN B PRAY, KPAcHbIM — YUCNO, KOTOpOoe Ha
28 OGonblwe Tpetbero uucna, a 3eNeMbiIM — YUCNO, KOTopoe
ABNSETCA PasHOCTLIO camoro BHonbWoOro W C€amMoro ManeHbKoro
yucen 3Toro psaa.

CpasHu,

1Tm—6 am 6 am 60 am 69 cm

14— 2 MmuH 62 MuH 98 MuH 1 4 28 mun

1TmMm—4 cm 9 am 1 mM—44 cm 6 am

BeTtep copBan C BETOK /NWCTbA, HA KOTOPbIX 3anuCaHsl MHOXWUTENM

u npousseneHun. CoeauHM NNABHOW NUHMEH KaXKAbIM NWMCT € NpPO-
NMYCKOM B COOTBETCTBYlOWEeM npuMmepe.




18 B 70-nurpoebin Bak asTomMobuna Hanu-
nu cHauana 45 n OGew3uHa, a nortom
ewé 18 n. Ckonoko nutpoe OGeHsuHa
MOXHO €elWe BNuTb B 3TOT Oak?

Pewwn 3apavy BbipaxeHuem.

/9 lMpoeepb, NpasMnbHO NM BLINONHEHO CNOMXEHHE, W 3a4YepPKHH Hesep-
Hbie oTBeTbl. B ckobkax, rae 370 HYXHO, 3anUK NpPasubHbIK

OTBEeT,
32 57 26 49 46
*24 *35 +3g *31 *19
56 () 22 () 54( ) S8( ) 80( )

20 Ancbom ana pucosanua crout 40 p., BnokHor Ha 25 p. pewesne
ancboma, a pyuyka B 3 pasa pgewesne OnokHora. Ckoneko pybnen
CTOUT py4ka?

3anonHKW NPONYCKM WM pelM 3apady.
M'
7/

P.—7, 8 pasa pewesne — 2}

Ombem.

21 Korpa Konilo cnpocunu, CKONbKO emy ner, oW oteetun: «Ecnu
OTCHUTaTL NOAPAA Yepe3 OAHO vucno 9 uucen, HayuMHas C uWcna
2, nocfeaHee YWCNO pa3fenute Ha 3 M npubasuTe 2, TO BbI
y3HaeTe, CKO/MbKO MHe net». BbinonHu 3TM peircrers W 3anuvwu 8
oTseTe, ckonbko ner Kone.

A — p. =

B. — Ha p. Apewesne J<—

OmBem.

19



22 No obpasuy poragancs, Kak ces3adbl mexay coboi uucna, 3anu-
CaHHble B KpyXKax W B KsBagparte. 3anoNHW NPONYCKM HYKHbIMK
YuCNaMM.

O@@ D S<>®
% OO ¢ 0O

23 Pacwudpyi cnoso, obosnauaswee 8 [lpesHer Pycu pgedb orvabixa,
3aNMCaB 3HAYEHWUA BLIPAKEHMW B NOPAAKE YMEHLLWEHUA.

28—3= A 17+ 40 = E 86 —-30= N
4+35= n 20+ 60 = H 571 —4= E
OmBemel.
Cno8o.

24 3anonHn nponycku B Tabnuuax, BbINONIHUE BbIYMCAEHMA.

Yucno 5 | 8| 10130 |4 |20]9 | T | 6

YBenuuntb
8 3 pasa

Yucno 3 (12| 6 | 18| 9 |30 15|90 | 60

YMEeHbWHTL
8 3 pasa

25 B mewke 48 xr kaptodens, 8 kopauHe Ha 30 kr Mexbwe, uyem B
MellKke, a B seape B 2 pa3a meHblue, 4yem 8 KopauHe. Ckonbxo
KunorpammMos Kaptodens 8 segpe?

Pewu 3aaady BbipaxKeHWeM.

20



» 26 lMoctasb B KaXAblM KPYXKOK 3HaK «+» WAUM  «:» TaK, u4tobb
NONYYU/TUCb BEPHbLIE 3anuUCH.
10 2=5 20 3=60 60 2
10 3=30 20 5=4 60 6

30 40 14=10
10 40 2=280

£ 27 Ha knaccHolM AOCKe HauyepTMNM fABa NPAMbIX yrna, 8 0BO3HAYEHMNX
KOTOpbiXx Wcnonb3osanuce byksel A, B, I, K u C. MNocne 3toro
CTOpOHbl yrnos ctépnu, a toukn A, B, O, K u C ocranmuce. Mon-
pobyH BOCCTAHOBHTL MO 3TUM TOYKAM fBa NPSMbIX yraa. 3anyiuu
ux 0603HaYeHus.

A,
A
- .K
B
C.
Yrasi Y - e
¥ 28 Cpaenu,
1+-2—9 17 4-4+ 30 40 16:2-10 80
15:3-5 10 18:2+65 170 3-20:6 12

' 29 Wcnonways uucna 49, 12, 42, 35, 29, 89, 18, 2, cocrasb sce
BO3MOXHbIE CYMMbl M pasHocTH ¢ otBetom 47,

21



30

Paccmorpu obpaszey. [oragaics, Kak CBA3aHbl 4MCna B Kpyrax v 8
TPEYronbHMKe. 3anonHu NPONYCKU HYXKHbIMW YUCNAMM.

Cpagnu.

7 am 5 cm 75 cm 5am 8 cm 40 cm
4 md4 am 44 pm 9 am 1 cm 90 cm
8 m 7m9 gm 4 m 5m1 am

32 Xsatut nu natu 3-nutposbix BaHok, 4ToBbl paznute 20 n monoka?

la. Her.

CKONbKO NWTPOB MoNOKa ocraHerca?

OmBem.

34 NocrtaBb B KaXAblM KPYXKOK 3HAK «+» , «—» , «» HAK «» Tak,

22

4ToBbl nONY4YHUNUCb BEDPHLIE 3anUCK.

(39 4=3 20 (16 4)=280
20( 6 )3=2 10 (14 _7)=170
12 (7 4)=4 30 (20 10)=60



34 BoinonHu BolaucneHns. Paclwudpyr HassaHue NOABOAHOrO annapara,
3anMcas MONY4YEHHbIE PEe3yNbTaTtbl 8 MOPSAKE YBENUUEHMS.

_ 67 + 82
53 _23 20 = 37
38 | W - -

OmBemoei.

CnoGo.

25 B mewke 6oino 36 opexos, [na sbineuku TopTta B3snu 18 opexos,

a OCTanbHble Pas’noXunM NOpoBHY Ha 3 Tapenku. CKONbKo opexos
Ha Kaxgow rtapenke?

Bbino Basnu | Ocranocsh j‘?}m&m
... ? 7)
18 op. ? Zj

¢ Ombem.

20 CKONbKO pasnuyHbiX ABY3HAYHbIX HYMCEN MOXHO COCTaBUTb M3 UMP

1, 2, 3, 4 v 0? 3anuwu 3™v uucna. Uucdpbl B 3anucu uucha
MOTYT NOBTOPATHCA.

Bcero _ _ yucen,

23



OBO3HAYEHUE FTEOMETPHUYECKUX DUTYP B

I 3anuwu 0bo3HaueHus Uryp Ha 4eprexe.

E 0 P
A
R
K
Orpesox ; Nyy
TpeyronbHuk . YerbipexyronbHuK
2  CpasHm.
1420 mun 70 mum 1 405 Mus 55 muH
2 aM 3 cm 20 am 7 am 4 cm 80 am
1™ 8 am 1 am 10 cm

5 CoeauHu NNaBHOW NWHUEW BaroH W NapoBo3 TaK, 4Tobbl 3HayeHHe
BblpakeHMss Ha BaroHe Obino pasHO uyucny Ha naposose. [ns oc-
TABWErocA BaroHa HanuiuM B KNETKe HOMep ero naposo3a.

24




4 PewwM KaxAaylo 3anauyy BbIDAKEHUEM.

1) B oaHom mewke 6Gboino 15 kr puca, a 8 gpyrom — Ha 7 Kr
meHblwe. CKONbKO KunorpamMmos puca Obino B AByX Mewkax?

Ombem.

2) Kynunu 2 xopobku konder, no 20 xoucer B Kaxgow. Cvenu
16 xouder. Ckonbko KoHbeT octanoch B 37X Kopobkax?

Umbem.

3) B 6upgore 20 n Bogbl, a B KacTpione B 5 pa3 MeHble.
Ckonbko nutpoB soabl 8 Bugone WM KacTpione smecre?

Ombem.

Pacwudpyn Ha3lsaHue CO3Be3aWA, 3anucCas 3HAYEHWA BbIPKEHWW 8
NOPSAKE YMEHbLLWEHUA.

G

6-3= 0 12:4:-3= |E 40—-(15—-8)= H
20:5= 1 8:2—-16= A 90— (20+50)= P
47 —9 = A 30—14:2= a (100—-80):2= M
OmBemer.

CnoBo.

O Mo 3apaHbiM TOuYKam HauepTu churypbl: otpesoxk AB, TtpeyronbHuk
CDF, yron GEK, npsamyioc OM.

*B
-
c °F K* o-
Buts u Muwa smectre ¢ nanon nowmanu 16 kapacewn. [lana
NOWMan CTONLKO, CKONbKO €ro CbiHOBbA BMECTE, a OHW NOMManu

Kapacewn noposHy. Ckonbko kapacew nowman Buta?

25



& lpouutai haMunuio PycCKOro XyaoXHwKa, 3anucas B8 Ttabnuuy nog
OTBETAMU LEeNno4YeK NPUMEPOB CooTBeTcTaylowme OyKsbl.

-4 + 18 :3 -3 -
®--0**0>-O=1»
- 12 -5 =N "2
RSN E NG ERGER L
+5 ) + 25 =3
30000
- 30 - 10 - 47 3
020000
: 3 -5 —2 ‘6
*0*0+0"@

OmBemer. | 14 | 35 1 20 | 10 | 12 1 15
CnoBo.

A

O Yeennun otpesok AB 8 2 pasa, a otpesok CD 8 5 pas. Cpaeuu
LNMHBI NONYYUBLUMXCS OTPE3KOB.

A % B AB = c™ CD= cM

Cc D

10 Kpacku crosr 50 p., a rterpags ans pucoBawuss Ha 15 p.
newesne., CKONLKO CTOAT Kpackd W Tetpaab smecte?

Peww 3apauy sbiparkeHuem,

/1 B opHou nauke 38 nucros Bymaru, a 8 apyrow — Ha 15 nucros
bonbwe. Ckonbko Bcero nuctos OBymaru B8 AByx nauxax?

Pewwu 3apauy sbipakeHuem.
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12 CpasHu.
30+40 80 50+2 60 90—-40 50
70—50 10 80+7 87 10+70 90
60-30 30 40+9 45 80—30 40

12 3anonuu nponycku 8 Tabnuuax, BbINONHME BBIMKCNEHMS.

Cnaraemoe 25 64 80 34
Charaemoe 15 7 14 27

Cymma 56 100
Ymenbwaemoe 90 49 90 63
Boiuuraemoe 35 4 8
PaznocTb 36 70 50

[ CKONbKO pPasfNivuHbiX NIYYEH MOXKHO MNONY4UTb, ECNM COeRUHWUTL OT-
MeueHHble ToukM? Haueprtu 3Tv nAyydn pasHbiMK LBETHbIMM KapaHpa-
WwamMi K 3anuM ux oboaHauyeHHs.

Om@Bem. —

‘5 MNocraeb CKOOKWM Tak, 4TODbLI NOAYMHNMCH BEPHbLIE 3anWCH.

91-58+32—-1=0 16+16+16-2=96 80—-40:10—-4=0

217



BHIYUTAHUE HUCITA U3 CYMMbI |

! Paccraeb cxkobku Tak, 4toObl 3anUCH CTaNK BEDHLIMM,

63—-30+3=30 18:6:3=9 44+ 6-2=100
35— 30+ 5=0 16—10—-6=12 3:6+14=60
~  Bbinonuv pgencrsms.
+%7 '_"73' 1 :ZQ . '_'50 _gg
o Benocunegucr cnewut Ha cradumio. lNomoru emy HalTh camyio Ko-

POTKYIO AOPOry, OTBET YMCNOBOM UENOYKM Ha KOTopoi Oyper
MeHblwe octanbHbix. ObBeau 3Ty AOpPOry KpacHbiM LBETOM W Hanu-

Wwu oreer 8 Nyctom OKOLWKe.

4 B mewxke 6bino 30 kr mykwu. Mocne toro kak 3a 3 AHA wM3pacxo-
AOBANKW HECKONbKO KWAOrpamMmMos MyKW (BO BCe AHM NOPOBHY), B
mewke ocranoce 18 kr myku. Mo CKONbKY KWAOrpaMMOB MyKW pac-
XOA0BANM KaXKAbIM AeHb?

Pewwu 3apayy sbipaxeHuem.

Ombem.
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5 Pasragark 3aKOHOMEpPHOCTb, NO KOTOPOW 3anucambl 4ucna 8
KPY)XKax M Ksapparax. 3anoNHW MPONYCKH HYXHLIMA YKMCNAMM.

27 35 70 86 90
12 15 20 49 65 75

6 [ns noesgku B NETHWIM narepb Ha BOK3an npuexany aetd. M3 Hux
47 ManbyuKoOB, @ OCTanbHovie AEBO4KH. Bce aetM pasMecTUNuch 8
Tpéx aetobycax, no 30 uenosex & kKaxgom. Ckonsko 6bino
Aesoyex?

Pewu 3apady sblpaxkeHuem,

Manbumku — 47 u.

"ff.'f\::_;t_'fr 1 f | Nesoukn — ?

ce o

Ombem.

7 Ha nyHKTUPHOW ANUHWM HauepTH oTpesok OL 8 2 pasa Kopoue
AaHHoro oTtpeska SK.

CcM
S K

0O~
c™
5 B peyx 3anax myses Obmo 54 uenoseka. Korpa 8 nepsbit 3an
npuwnu ewe 9 venosek, a BO BTOPOWM — | 4enosek, TO B 3anax

noaen crano noposHy. CKonbko 4enosex Oblno B Kaxgom 3ane
nepsoHadyansHo?

29
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10

30

Pacnonoxwu uucna 8 nopagKe BO3PaCTaHUA:
7, 15; 3, 80, 65, 11, 97, 6.

U3 camoro OGosbworo uucna 8 3TOM  PAgy BbIMTU  camoe
MafIeHbKOE.

Tpetbe 4MCNoO B pRAy ysenuub B 2 pasa.

Bblipa3zn B uyacax u MuHyTax.

70 Mun = Y MUH 83 Mun = y MWH
62 MuH = Y MUH 100 M= u MWH

Boinonvu pencreus,

Bambem—21em= am cM 5mM—18agvm= m am
1TammM 3 em+72 cm= M cM 2m+67 gm= M am
" B kopobke 36 usertHbix KapaWpawew, a npoctbix — Ha 8 kapaH-

pawer menbwe. Cronbko scero Kapawpawew 8 Kopobke?
3anonHu NPoONycKWM W pelwm 3agaudy.

Tewerue:

LiseTHbie — K.
\ 2 1]
MNpoctele — Ha K. MeHblue

2/
Ombem.

BoccraHosu CyMMmbl, 3anofiHMB NPONYCKW, U CAenan npoBepky.

+26 421 + 4 +39
3 4 2 6 7 3
8 7 8 4 9 3 6 1
llpoBepka.



14 Pacwudpyn amunuio pPyccKoro XyaoXHWKa, 3anucas 3HayYeHus

BbIDAXKEHUM B NOPALAKE YBEAUYEHWA.

30 e 57
2 | | 16 _ 59
12 o 1R =%
T 58 | C 1A
0 z
62 45 70
Z _ 60 =
22 a7 _18 .-
- 8 C H

OmBemei. v
Cro8o.

15 Ha pucyHke padbl 6 uryp, HO TONBKO M3 MATH MOXHO COCTABMUTb
keagpat. OBseay WX OAQHUM UBETOM. 3aUEPKHU NULWHIOK Urypy.

0 [T o

15 CpasHu,
2:.5—9 8 12:4:6 20 60—7-2 46

3:-4:6 2 10:5:5 10 28+16:4 30
17 Pacwmchpyn 3anucu. 3ad4epkHW NULWHEe CNOBo.

MYCAM yyn cnon CONYM O[lAB
000odg o000 O00d bDOoood oodo
31



MPOBEPKA BbiYHUTAHWA B ]

!

2

BbinonHu BbiuMTaHME M caenad npoBepky AByMs cnocobamu,

N LTI llpoBepka:
— unu
2 [IT ~ [poBepra:
73 |
unu

Ans xawgoro kopabnuka HaugWw ero AKopb.

—
12— (17 +33) 2054 7 \_80-50-30 /

:

2

:

&S
&

% 4
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3anonHK NPONYCKW TakMMKU YMCAaMK, 4TOBbl NOAYYMAUCHL BepHbie
3aMNUCH.

1 4 30 Muu = MUH 80 mMuH = Y MKH
146 MU= MUH 67 mMuu = Y MUH
14y 12 MUH = MMH 75 Mun = Y MMH

Mpannua mexay snagenusmm koponen Puuapga W Jliogosuka
npoxoauT no peke. Ha oOpbiBke KapTbl NOKa3aHO PacnonoXeHue
3amka xopons JIIOA0BKMKAE, MEeNbHMUbI, AEPEeBHW M ydyacTKa PpeKu.
KoMy M3 KOponed nNPUHAANEXUT [epeBHSA, a KOMYy — MmenbHuua?

[lepesHa NPUHAANEXHT KOPOAK .

Meanuua NPUHAANEXHUT KODPOMO

Ha wxonbHon sukTopuHe Bwino 3amado 10 sonpocos. 3a Kakablv
npaBMnbHbIM  OTBET cTaBunocs 2 Banna, a 3a Kaxabii
HenpasunbHbli BoiMuTancs 1 Bann., CkonbKO npasuibHbiX OTBETOB
Aan y4ewuk, Habpaswui 14 Hannos?

Om@Bem. _
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o Pacnonoxu uucna B8 nopsake ybBbisaHus:
25, 4, 58, 0, 61, 32, 84.

Hangu pa3HoCTb YETBEPTOro U NATOrO YMcen.

Coctaeb No fgBa NPOM3BEAEHMS M NO ABa 4HacTHbIX ANR KKAOro
NPAMOYronbHUKa. BbiNnONHM BbIMHCNEHKS.

o
(8 2]
[
|
|

o
Il
|

I

wn
Il
I

Il

0 3anoNHK NPONYCKM TaKMMKU YWCNAMKM U apUPDMETUHECKMMU 3HAKaMM,
4yTODbI 3HAYEHWA NONYYMBLUMXCA BbIPAXKEHWH Obinu pasHsl yucny 45.

+ |05
3-5\ l /10-7
2:5| + | 45 [«———12:4| +
9-2 e I % 16:2

14:7

Pasrapai 3aKOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOM 3anucaHbl YKCnNa B PAAY.
3anvwmn NPONyUEHHbIE YUCAA.

74, 63, 68, 57, 62,
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/() 3anonHX NpONYCKM W pelu 3afaquu.

1) Adaynuku cobpanu 45 Kr manuubl, KpohKOBHMKA — Ha 18 Kr
MEHbLUE, YEM Ma/uHbl, @ CMOPOAWHbLI CTONBKO, CKONBKO ManuHbl M
KpbiOoBHMKa BMecTe. CKONBKO KMNOrpaMMoB cMOpPoAauHbl cobpanu

AauHUKKU?
Tovieriue:
ManuHa — KI /}
? Cmop.
KpbKOBHUK — Ha Kl MeHbLue P 2}

Omébem.

2) B nepson pepesHe 30 pomos, BO BTOpOW — B 2 pasa bonbwe,
uem B nepson, a B Tperber — Ha 16 gomos MeHblwe, yem BO

sropon. CKONbKO AOMOB B TpeTheW aepesHe?

1-5 pepesHs — A.
2-7 REepesHA — B pa3a bonbwe —/—— 7 )
3-a pepesHs — Ha A. MeHblue _ 2/

Ombem.

Hanau anudy nomadon MNPKL., Boipasu orvser 8 geuumerpax u
CaHTUMeTpax.

N MN= cm
NP= cm
M L PK cM
KL= cm
c™m + cm + c™m + cM = AM c™m
A B
MNoka)ku, Kaxk pa3pesars NPAMOYrONbHHUK
ABCD Ha yronku. Ckonbko yronkos [l’
nonyuurca?
Bcero YrONKOB. D C

35



BbIHMTAHME CYMMBbI U3 YHUCHA Ty

/

N

)

36

B wkonbHoM koHuepTe ydyactsoBanu 35 ywawmxcs. M3 Hux 14 taH-
uopos, 7 u4reuos, a octanbHbie nesubl. CKONbKO NEBUOB y4vacTeoOBa-
No B 3TOM KoHueprte?

Pewu 3apayy BbipaXkeHuem TpeMma cnocobamu.

TaHuopbt — 14y, -0 cnocob: j
Yreust — 7w, 2-t cnocob: |
Mesupr — ? 3-d cnocob:

OmGBem.

BoinonHu Bbiucnenus ¢ nposepkou. [lposepky cpenan gsyms
cnocobamu,

12+63= 82— 47 = 16 + 55 =
MpoBepka:1) —— | e—
- 2) .

MNpouuran npasuno. M3 cnoe, 3anucadHbix nof npasunom, soibepu
HY)XHO€ U TNOAYEepKHH ero.

a) Ecnu k pasHocmu npudaBume Boldumaemoe, mo NOAYWUMCA ... .

cnaraemoe yMeHblUaemoe cyMma

B) Ecau u3 cymmer Beivecms 0JHO CAQ2GEMOE, MO NOAYYUMCH
dpyzoe ... .

Cnaraemoe BblyHMTaemMoe ymMeHbluaemoe

8) Ecru u3 ymenowaemozo BeiMecmes Pa3HOCMb, MO NOAYYUMCA ... .

|

charaemoe cymma BbldHTaemoe |




i

4 B 3 «A» knacce 23 yuyenuka, a B 3 «b» knacce Ha 3 yveHuka
bonbwe. CKONBKO BCEro yyeHukos B8 3 «A» u 3 «b» knaccax?

3anonHu NpPonycKk W peww 3agady.

3 «A» — 4. //
| ?
3 «B» — na 3 yu. Bonbwe 2/

Ombem.

5 Pacwudpyr maremaruyeckui TepMuH, oBO3HasalwMi OTPe3oK nps-
MOH, COEOMHAIOWMM [BE BEpWMHbl MHOTOYrONbHUKA, HEe fe)auiue
Ha OAHOW CTOpOHE.

21— 10:5= M | 36+18:2= r  30-(14+8)= b

30+60:3= A 15:5+6= H (56 — 16): 4= N

2:8+55= A 49— (76— 34)= 9 |

OmBemer. | 71 | 19 | 50 | 45 | 7 | 18 | 50 | 10 | 8
Cno8Bo.

O W3 ksagparog cKnaabiBaldT (Mrypbl, Kak NOKa3aHO Ha PHCYHKe.
Ons urypsl, cocroswer w3 asyx pagos, noHagobunoce 4 xeag-
para, w3 Tpéx psgos — 9 kBappatoB, M3 4YeTbipéx PRJOB —
16 xkeagparoe (cm, puc.). Ckonoko notpebyetcs Keagpatos, 4TOOb
CNOXMUTL (PUrypy, COCTOAULYIO M3 NATH PAA0B? 3anviuv NONyYeHHOoe
yucno. Hapucywn 3ty durypy.

e ol

KBaaparos.
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BbinonHu BuiMMCNEHMA € NPOBEPKOM.
97 —36= 15—48= 57+ 23=
flpoBepka:

LOns KaXOoro BoipaX]keHUs HaMgu 3HAUEHME W COELWHU NONOCKM.

55—4= 217 88 15+63=
93+7= 51 Log )l 30-9=
68 +20= ' i 84—55=
29 | 78
78—50= 100 45+ 3=
CpaeHu.
36 n 43 n 2m 2 am 80cm 9 am
25 xr 20 «r 1y 60 Mun 1497 mun 50 mun

Wokonapka ctout 25 p., TopT Ha 65 p. Aopoxe, Yem wokonagka,
a bynka 8 9 pasz pewesne, yem TOpT. CKONBKO CTOUT TOPT M
CKONbKO CcTOMT Bynka?

Topt crour p. Bynka crour p.

38



11 B uerbipéxyronoHuke ABCD pguaronans AC sbigeneHda KpacHbim

usetom. [lpoeeau puarowans BD. M3mepn 8 cantumerpax AnvHbl
AWAroHanew 3TOro YEeTbIPEXYrONbHMKA WM 3anuWK NONYYEHHble pe-
3ynbTathl.

: c

'~ Manbuuk npoHymeposan 20 pucyHkos B8 anbbome umcnamu ot 1 ao

20. MNonpobyit nopcuuTarb, CKONbKO BCero uudp npu 3TOM Hanucan
ManbymK.
Becero undp.

' lMoctaeb B KaXKAbIA KPYXOK 3HAK <«» MAM «», 4TOObI NONYYUNKCHL

BEPHbIE 3ENUCH.

8 2 4=4 18 U322 (_=]3
6 3 T7=14 10 4 2 =20

' M3 oaWHaKOBbIX KPYrOB COCTaBAAIOT Y30Pp, KakK NOKa3aHo Ha pw-

cynke. [lepsas curypa COCTOMT M3 TPEx KPyroe, BTopas — U3 wec-
TH, TpeTbA — M3 pecatv (CM. puc.). M3 CKONbKUX KPYyros coctasne-
Ha wectas ¢urypa? Hapucyn ee.

O O
@ e
@0 0686 0@

@g@”
O

4K} KPYros.
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" NMPUEM OKPYINIEHMA NPHU CNOXEHHW T !

: :

Paccmotpy no obpasuy, Kak OKPYrasioT 4ucna, ¥ 3anofiii npo-

NYCKH.
+2 +5
| 18 —20 77— ——50
+ 3
39—40 46— —100
+1
56 =60 28— = —=80
BbINOAHWU BLIYHCNEHUSA, MCNONL3YA NPUEM 24+ 39 =63 !
{ OprrﬂeHMﬂ charaembix. 49__1__]
8+ 13= 47 + 15 = 7194+ 14 =
o llE= i ol R it
160 — 50 — -

o Dns KaK[Oro BbIPAKEHUS HAWAM 3HAYEHWE M COEAWHM COOTBETCTBY- |
IOLLMe NONOCKK, Y4MTbIBAS NMHKIO pa3pesa.

)16 | 13=16:4= < 9-10:3= Q> 4 |
0% (25-17):2= ) 20-4-64= ) ) 18 |
) 16 | 100:5:5= > 60:6:3= 0 {4
c 18 | (8+6):7= C 40:4:5= > ¢ 30
(e 30-9-3= ) 2:80:10)= ) ) 9
S | 5:5-6= < [29-(6+9=< O 2




-

L)

3aKOHYM PUCYHKM [OMMHKOB.

siE==
A

B mewke 6bino 50 kr kaprodens. [lna npurotoenenus obepa
KaXabi peHb Bpanu no 2 kr kaprogens. CKonbKo Kunorpammos
Kaproens oCranock B MEWKe 4yepes Hepeno?

Pewwu 3apauy BbipakeHuem,

Kakas urypa 3 npoHymMeposaHHbIX Crnpasa nponyuieHa 8
1abnuue? Obsean KpyKKoMm eé Homep. Hapucyw 3ty durypy B
nycTon Knetke tabnuupi.

=
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3anonuu nponycku. [ns kaxpgoro uucna 8 kabuwe 3anMwe Ha
Konécax cocefiHue Kpyrnbie ducna. Packpach KpacHbiM KapaHgaom
KONECo € OnuXanwmM KPyrasiM Yucnom.

o [pouyutain wHa3zeawue rocygapcrea HIKHOW AMepuku, 3anucae B
Tabnuuy noa  oOTBETaMKM  LENoYeK NPUMEPOB COOTBETCTBYIOUME
ByKsbl.

+7 4 6 -8

@ ’O ’O .O Al H
-4 *3 + 45 10
-O . p

+ 21 -4

—— ~ E

H _— -»

® -0
12-0-2®

O +3 O —38»@ 5 -

O*-0O*-0*-@

OmBemer. | 20 30 | 17 9 1 14 | 10 | 20
CnoBo.

42
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10

11

3anULM B KPYXKM Takue 3Haku apuMeTHdecKux [encTsur, utobbi
NONYYMNIUCL BEPHBLIE 3aNKCHK.

20 5 4=21 20 5 4=0
200 'S5 4=16 200 5 4=1
20050 4=19 20 5 4=1
20 5 4=096 20 5 4=29

Bblpasu pesynbtartbl BbIMMC/IEHMH B AEUMMETPAx M CaHTUMeTpax.
42 cm—=3 pm= AM  CM Tam1em—9 cm= amMm cm
6 aM—23 cm= AM €M 1am 8B em+36cm= am cm

MNokaxu, Kak paspesate npamoyronoHuk KLMN wHa yronkmw.
CKONbKO Takux yronkos nony4utca?

L™ T T I T T Y.

EmEduEN

G I S N Bcero YyronKos.

Y cectpoi Bbino 32 p., a y eé bpata — Ha 16 p. Bonowe, Ha 3tu
A€Hbr¥ OHM Kynunu 2 Kopobku nnactunuHa. CKONbKO CTOMT ofaHa
Kopobka?

Pewu 3zapayy sbipaxeHuem.

Ombem.

Kak paccaaute 45 xponukoe 8 9 knetoxk Ttax, 4tobbl BO BCEX
Knerkax Obino pa3Hoe KOAMYECTBO KPOIUKOB?




3 MPUEM OKPYFNEHMA NPHU BbIMUTAHWH e

|
!

W

(% )|

44

[Ans Kawaoro €Mcna, 3anucaHHoOro B TPEYroNbHWKE, HawaWv cocep-
HAE KPYrNIbi€ YuCNa M 3anuiuM UMX B COOTBETCTBYIOLMX Kpyrax.

/\
/38\

N AA/ .A‘

) ) S

BbinonHu AencTsMsa, UCNONb3YS NPUEM OKPYrAEHWA.

56— 19= 12—36= 445-18=
61—27= 87 —59= 96 — 67 =

j
(&)

B cagy 6oino 3 papa no 6 suwen, a sbnoxb Ha 15 pepesves
bonbwe. Ckonbko Bcero sbnoHb M suwen Bbino s cany?

Pewwu 3apayy sbiparkeHuem.

Cpeou AaHHbIX 4MCeN HAWAM TakKMe, Y KOTOPbIX YMC/IO [ECATKOB Ha
3 Bonowe umcna epunnu. [oguepkHu 3TH uucna.

31 42 74 85 47 52 30 58 36 63

Haigu 3aKOHOMEPHOCTL B KaXKAOM CTONOMKE M 3anuiuM NponyLieH-
Hblgé 4YacCTHbie,

18:2= 20: 4= 15:3=
16:2= 16:4= 12:3=
14:2= 12: 4= 9:3=



o)

EHUH COOTBETCTBYIOWME YacTH CNos.
< e a N
16:4+7= 22-3-6= 100:2-36= 20:4-72=
CHH > Cno> B NE
2:9+43= 19+3-5= 18:6+24= 60:3—-8=
8 14 | o1 27 34 | 12 B 11 | 61

'

Kakoe BpemMs noka3biBaioT 4Hace!? 3anuwm,

Kak OyayT pacnonoXeHbl CTPENnKM 3ITHUX
Hapucys. 3anonvu nponycku.

MHUH

MUKH

4acos 4epes

MUH
15 muu?

MWH

MWH

M

HUH

Mpouuran nocnosuyy, 3anucae B tabauybl nNog 3HaYeHMAMM Bbipa-

Oara nowags B8 geHb cvepaer 5 kr osca. CKonoko Hago gatb
oBca Tpem Takum nowagsm 3a 4 gua?

Pewun 3apaqy BbipaxeHuem,

Ombem.
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Boinonuu ymHOXEHME W chenai nposepky Asyms cnocobamu.

42— 17= 50— 36= 85—-29=
[lpoBepxka: 1) 1) 1)
2) 2) 2)

Pacwudpyn daMunuio BenMkoro pycckoro MatemaTtuka, 3anucas
3Ha4YeHWs BbIPAaXKEHWH B NOPAAKE YBENHUYEHUA,

-T2 v 18 - 48
25 22 14
&3 3 &4
25 B+ E B
* 34 _ 2 i
T 1@ U 56 )
= gg 90 :
24 3 _ 61
9 VR S 29
0 e —
n K A
OmBemel.
CrnoBo.

(1 3anMwM B KPYXKM Takue 3HaKW apudMeTuyeckux A[encTeui, ytobs
NONYYHUNUCE BEPHbIE 3anWUCH.

186 _3=27 18 6 3=9
18 6 3=16 18 6 3=0
18 6 3=36 18 6 3=1
18 6 3=21 18 6 3=6

'~ Wamepb panuny otpeska AB. Ha nyue AB ormers touky K rak,
4ytobbl otpesok BK 6bin 8 3 pasa Gonbwe orpeska AB.
AB= cm
A B BK= cm
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/2 3a 3 numoHa 3annatunu 12 p., a 3a 1 awasac — 50 p. Ha
CKONbKO aHaHac AOpOXe NuMoHa?

Pewu 3apauy sbipakeHWeM,

Ombem.

! Bblpa3u pe3ynbTar BbIYMCMEHMH B 4Yacax M MMUHYTax.

72 MUH — 8 MUH = Y MUH 56 Mun + 34 Mun = Y MUH
90 MuH — 23 MUH= u MUH 19 MUH + 65 MU=y MUH

' Ha kawpgom uucdepbnate gopucyit eweé oaHy CTpPenky Tak, 4Todb
4acbl NOKa3biBanW YyKa3aHHOE HWIKE BPEeMs.

2 4 30 mMuH 7 4 45 muH 10 4 05 mMuw

Kak Gbinu pacnonoeHs! ctpenxku 3tux wacos 40 muH Hasan?
Hapucyn. 3anonsu nponyckwu,

s MKH Y MWH “ MUH

Pacwumdpyr 3anucu. 3a4epKHW NMLLHEe CNoBO.

BOJIUTA UMHACH WNryAno AKOCBA
UOO0O00 0000400 0ooo00d 0ooOodd
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Hahau ¥ packpacb KpacHbiM KapaHawom Bce urypel, pasHbie
AAHHOM.

'Ll\)zj {7£)

V4
SR ZT7
— @ / N

BbinONHX BbIMKUCNEHUS C NPOBEPKOM.

LY 44 *+45

llpoBepka: lMpoBepka: lpoBepka:

3anuwu yucna or 25 po 36.

MopuepkHn cpeau HUX uucna, npoussegeHue uudp KoTopbix Honb-
we 15. O6sean Kpyrnbie yucna. 3auYepKHH 4YWCNa, Y KOTOPBIX YMC-
no eauHul Ha 3 Bonbwe 4yucna HECcATKOB.
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B WKONbHOM 3ane nOCTaBMNW AONONHUTENLHO 6 pPAROB CTynLes, no
10 crynbes 8 kaxgom psay. [lOCTaTouHO NM 3TUX CTyNbEB ANR
TOro, 4tobbl nocaguTbh yuyeHukos 1 «A» u 1 «Bb» knaccos, echu 8
OAHOM M3 HUX 25 yuyeHukos, a B apyrom — 27 yueHukKos?

Echn pocrarodHo, OCTaHyTcs nu eweé crynba?
Ecnu octaHyTcs, TO CKONbKO?

Hangu maccy nakera c MyKOMW.

! =

xc

| MYKA

MYK/ YKA

CpasHu.
9:3<6 15:5-4 18:9:8 16:4-4 12:6+-3 18:6-3
8:2-4 12:2+4 14:2-1 10:2-0 20:4-2 20:2:2

U3 uucen or 1 po 10 ewibpanu 6 uucen. ObBszatensHo nNW cpeau
HUX HauayTca 2 4ucna, OT/M4aloWMWecs apyr ot gpyra Ha 17

Aa.

3anonHu Nponycku B8 Ttabnvue, BbINOMHUB BbIYUCAEHUA.

Her.

Lavna

NPAMOYTONIibHWKa

16 cm

5 cm

47 cm

15 ¢cm

WuprHa
NPAMOYroibH1Ka

3 cm

7 cMm

24 cm

2 c™m

15 cm

Mepumerp
NPAMOYIONbHUKE

18 cm

30 cm

100 cm
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JAAAHM B 3 AEMCTBMA . ]
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Ha
Ha
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3anonuu nponycku 8 tabnuuax, BbINONHME YMHOMEHUE.

1 2 3 4 : 0 1 2 3
0
10
20
30

B W N | -

3anonHK NPONyCKWM ¥ pelld 3agauu.

1) babywka Hawna 7 rpuboe, BHyk — Ha 6 rpuboe bBonbwe, a
noub Hawna 8 3 pasa Gonvwe rpubos, yem Gabywka U BHYK BMec-

re. Ckonbko rpuboe Hawna pous? o:

Babywka — . } 7]
BHyk — Ha r. Gonbwe ]j 2)
Lous — 8 3 pasa Bonbwe 3 /

Ombem.

2) K xaxpomy KocTioMy npuuMBand no 8 nyrosuu, a K KaKaomy
nnatelo — no 3 nyrosuubl. Ckonbko noHapobunock nyrosuy, 4TobObI

ClKTb 2 KocTioma M 4 nnarbsi? o

7)
KOCTIOMbl — 2 pa3a no n. } "
n

!
3/
Ombem.

nnates — 4 pasa no

CpasHu.
14 20 mun— 30 muu 50 mMuH 67 MuH—1 4 10 MuH
194 15 MuH + 15 MunH 90 mumH 11 mun + 50 mMuH 1y



Momoru Wsany-uapesuuy wantm LlapesHy-narywky. Hapucyn popox-
KY KPacHbiM KapaHjaliom,

S Bien IP__I_I

3anuiikM B KPYXKKH 3HAKKW «+» MAK «—», u4ToBbl nNnonyuyMnuch
BEPHbIE 3anuCH.

38 2 15=55 29 5 34=68
64 10 7=47 41 27 16=30

BbinonHAA BbIYMCNEHHMS, 3ANOAHM MPONYCKM NOAYHEHHLIMHM pe3y/bra-
Tamu.

MNocTtpor npamoyronbiuk ABCD no gsym ero sepwwuHam A u C,
BbluMcnu nepumMeTp 3TOro NPSMOYrofibHMKa B CaHTUMeTpax.

« C

Om@Bem. CM.
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Bo Bpems uuvpkoBoro swicTynnewus ronybu cagunucs Ha obpyu
APYr 3a ApYyroM Tak, 4ToBbl 3HaueHWe NpPeabiayWero BbIPaAKEeHUs
6bin0 nepsbiM uucnom 8 cnegyouwem. [Mokaxu AuHUMAMK, B Kakom
nopaake ronybu cagunuce Ha obpyu,

& T

44+ 6 + 17 74— (8 + 52)
10-5—15 13+ 4+ 27
35 (3"’2)%6 67 —29—24
14:7-5

w0

Mamepb ANUHBI CTOPOH KaXKAOrO MHOrOYroNbHWKA. 3anonHM nponyc-
Ku. Bblumcnu nepumetpbl MHOroyronbHukos. OB03Ha4Yb BeplIHHbI
MHOrOyrofisHMkos Oykeamu. 3anuwu 8 otsetre obo3HaueHue MHOro-
YronbHWKa, y KoToporo nepumetp bonbue.

c™m
cMm
cM cM cM
CM M
+ + = (cw) + 1+ 1+ 1= J(cm)

OmBem. T — R
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10 Y manpumka 6bino 100 p. OH Kkynun 2 nayku CNMBOMHOrO Macna,
no 30 p. kaxgas, M oaMH naker kedpupa 3a 29 p. Ckonbko aeHer
OCTanoch y Manbuyuka?

Pewwn 3apauy asyms cnocobamw.

lepBeii cnocob: Bmopolu cnocob:

OmaBem. p.

1 Haiau wmaccy opsoro apbysa. (Bce apby3bl Ha udawax secos
UMEIOT OAMHAKOBYIO Maccy.)

|2 babywke 60 ner, mama 8 2 pasa monoxe Babywku, a BHYK Ha
23 ropa monoxe mamsl, CKONbKO Netr BHyKy?

60 ner 8 2 pasa Monoxe Ha 23 roga monoxe

Omtbem.

' Paccrasb ckODKM Tak, utoDbl NONYYMAMCH BEPHbLIE 3aNWUCH.

3+9:3—-2=2 2:8—=5+6=5 6+4:-3—-3=6
3+9:3-2=12 2-8—=5+6=12 6+4-3-3=27
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' Cpenu [aHHbIX uucen Hawau 4YeTHbie M 00BeaAM KaKaoe M3 HUX

KPYXKOM.
3 16 20 47 28 5 39 14 50 93 61 100

Cpeau wucen or 28 no 40 Hamau BCe HEUeTHbIE WM 3anWM WX NO
nopsAKYy.

Bcero yucen.

Mposepb, ABNSIOTCA NM OaHHbIe NpUMepbl KpyrosbiMu, Ecnu pa, 7o
COBLMHM UX NMHUSMM Tak, 4Tobbl OTEBET npeabiayulero npumepa
Obin NEPBbIM 4YMC/IOM B CAEAYIOWEM NpPUMEpe,

29+ 716

60—9-2

11+6-3

 42-9-122

(12+18)-2 x

' 3anonHu nponyckd B Tabnuue, BbINONHUE AeneHwe.

54

Nenvmoe 60 | 40 | 100 80 | O 10| 18| 70 | 90

Lenutens 3 2 5 4 7 5 6 7 3

YacrHoe




18 Ons pemoHTta Knacca Kynunu 5 BaHOK KOpPWUYHEBOM Kpacku, no 3 Kr
Kaxpas, v 7 OaHok 3enéHoi Kpacku, no 2 Kr kaxapas. Ckonbko
BCEro KWNOrPAMMOB KOPUUYHEBOM M 3ENEHOM KPacku Kynuau?

© 3aKOHYM PUCYHKHM NUPEAMUAKM,

N 7]

PaccMOTp¥ BHMMATENbHO BECbl Ha PUCYHKE CNEBA M BbISACHW, CKONbL-
KO NOMWAOPOB HYXHO NONOXKTL Ha cBODOAHYK ualwy BECOB Ha
pUCYHKe cnpasa. Hapucyhd 3ty noMuzopsl.

(Bce nomupgopbl Ha Becax OAMHAKOBLIE, BCE Orypubsl Toxe.)
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Boimonuu sviumcnenus, Havau cpeaun pesynbTatos HEYeTHbIe 4Yucna
M NOAYEPKHU WX.

57 23 6 0
3 2

3 3
= % t46 = 16

73
58 +

" Hapueyn Ha uudbepbnarax yacoe crpenku rtak, 4tobbi OHM nokasbl-

Banu:
1) 6 4 15 mMun 2) 1 4 50 mun 3) 8 4 25 mun

' BoinonHu sbuMCneHUA. 3ENONHK MNPONYCKM NONYYEHHbIMW pe3ynbTa-

56

Tamu. 3aKpacb KpyrM C YETHbIMU YUCNAMM CHMHUM KapaHAawom,

' 3anvwm 4YHCNO, KOTOpoe:

1) 8 6 pa3 Bonbwe uucna 3.
2) Ha 5 meHbwe umcna 15.

3) 8 8 paz mewbwe uucna 16.
4) 8 10 pas meHbwe uyucna 70.



25 Mama xynuna 3 m Genow Tecombl, no 6 p. 3a merp, M 2 ™
KpacHoi Tecbmbl, no 8 p. 3a merp. CKONbKO CTOMT BCA nokynka?
Peww 3apayy BblpaxeHWeMm.

-0 Paspexb Ha yKkasaHHbie (Mrypks pad- o B
Holth npamoyronbHuk ABCD. Ckonbko 1 | =
TaKux GUrypoK nonyuunoch?

Becero thUrypox.
A D
-/ Bblipazn B MeTrpax W [euumerTpax.
25 am = M aM 83 aM—=5mM= M am
17 am = M AM 26 oM +7 aMv= M aMm
94 am = M am B0 aM—2 M3 agM= M aMm
20 MNpouutait NO NOMAHOW NIMHWUK, NPOXOAS- B E A
Wen BAONbL KNETOK, PYCCKYK) NOCNOBH- . = n v
uy. Mpu ITOM NUHUS HE [OMKHA nepe- i »
cexkatbCs cama ¢ cobou W 3axoAuTb p Y n p
ABaXAbl B Kakylo-nMbo Knerky.
A n 3 M
3anuMwuM 3Ty NOCAOBMUY.
H £ K Y
bl B 1 D
| E 1} f
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YMHOMEHMI

1CNHA 3

HENEHMWE

HA

.

Cpeau uucen or 26 po 40 Hampu BCE HEYBTHBIE HWCNA M 3anulK
ux no nopaaxy. lMogyepkHu cpean HUX Te uYucna, Cymma Uudp
KOTOpbIX pasHa 9.

3anonHu nNponycku B TabnuUax, BLINONHWE YMHOXEHME,

2 |1 4|6 |8
1 2
2
3

1

3

217

10

Mpountan Ha3lsaHue OAHOrO M3 CO3BE3AMM, 3anucas B Tabauuy nop
OTBETAMM LENOYEeK NPUMEPOB COOTBETCTBYIOWME OYKBbI.

+5 + 58 '3 — 14
-0
—12 -7 - 54 8
(2@ 2O
+35 :5 +14 .3
[0 *-® 0[]
—25 -3 - 17 22
[1°2-0--O- @[

e ) )= )
OmBemoi. 2 6 | 22| 22| 8 34 | 15 | 80 | 5 .
Cro@Bo.
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Kakum u3 padHbix uryp npuHapnexut touyka A?
3anuwK WX Ha3BaHWA W 0DO3HaYeHWA W MOKAKKW 3TO Ha 4YepTexe.

0 S I.\c L '_(
/N D\
R M
Touka A npuHaanexur
B nepebii peHb cobpanu 13 kr orypuos, a Bo BTopod — 8 Kr

orypuos. CobpaHHbie orypubl pasnoxunu 8 OaHku, No 3 Kr 8 Kax-
ayto. Ckonbko ansa 3toro noHagobunoce 6aHok?

Pewwx 3apayy sbiparKeHHeM,

B aerckom capgy umeerca 20 BenocunefoB — TPEXKONECHBIX M
nByxKonecHbvix. Y Bcex senocunegos 55 konéc. Ckonoko aeyxko-
NECHbIX BENOCHNEeAOB B AETCKOM caay?
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Mpouuram 3aranky, 3anucas 8 tabnuubl Noj 3HAYEHUAMM BbIpAXKE-
HUK cooTeeTCcTBYOWMEe uactu cnoe. Pasrapai eé, 3anvwu oTraaxy.

? 55 & & ? O

o
o

60

2-3=
.
5 12:6=
3-9= 60:2=
9 [ 10120 2 30 1 10 | 12 3 ﬁ
6 1271 8 | 101 21 9 | 27 27 4 | 2
Omezadka.

B kopauHe Bbino 24 sbnoka, a rpyw 8 3 pasza menbwe, Cxonbko
scero AGNOK M rpyw 6bino B KopauHe?

3anonHu NpPonycku U pelun 3apady.
\Z;Wtdﬁ

Abnok — wr.
| } ? 4]
lpyw — B pa3a MeHblue

2
Ombem.



9 Tlo paHHbIM TOukam noctpow mHoroyronoHuk ABCDEFK. Bbinonuw
U3MEPEHUS W BBIYMCNK MEPUMETP 3ITONC MHOTOyroNbHuKa. Pesynbrar
BbIPpa3nM B JEeuMMeTpax W CaHTUMeTpax.

A
AB = cM
BC = cM
CD = c™
DE = c™
EF = cM
F C
FK = cMm
KA = c™m
E D
AB+BC+CD+DE+EF+FK+KA= CM= aM CM

10 Kynunu 3 mapku no 9 p. u 4 orkpoitku no 20 p. Ha ckonbko
Gonblie pybnei 3annatad 3a OTKPLITKM, 4eM 3a MapKu?
Pewu 3apauy sbiparkeHuem,

)
¢

w

| Ecnn otpeakom B 10 knetok Ha xneruaton Oymare oboszHaueHo
Yy
pacctosHue 8 20 M, TO OTpe3KoM KakoW AnuHbl Byaer obosHayeHo
paccronsHue B8 18 M7 [lopuepkHW npaeuibHbIH OTBET,

1) 8 knetok; 2) 9 knetok; 3) 36 wknetok; 4) 10 knevok.

Haueptu 3roT otpesok.
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AHOXXEHHME CYMMBbI HA 4MCAH i

Cocrasb ANA KaXAoro puCyHkKa nNo ABa BbipaXeHUs W BbIHMCIKW UX
3Ha4YeHun.

"00® 0+ )-4= ( + )-3=
e e
::: -4+ 4= w3 [*3mm

[ANna KaXKAoro BbipaXKeHWs HaWaWM napy WM COEQUHM PUCYHKM nnas-
HOW NWHWEH, Kak nokasaHo 8 obpasue,

3 ‘ .
(3+7).2 k3+2) 4:2+5-3
(4+5)-2 2:3+44.3 ‘?'yx
3 .1""?“1 42435

B opHou Gpurape crtpoutener 6bino 4 wrykatypa ¥ 3 manspa.
Ckonbko Bcero 4enosek Obino B AByx Takux Opurapax?
Peww 3apauy asyms cnocobamu, COCTasNss BbipaXKeHWs,

[TepBeri cnocob:

Bmopou cnocob:

Ombem.



PaccMoTpu BHMMATENbHO BECbl HA PHCYHKE BBEPXY W  BbIACHM,
CKOMBKO SDNOK HYXXHO NONOXUTL Ha CBODOAHYIO Yawy BECOB Ha
PUCYHKE BHM3Y. Hapucyn 3t sBnoku.

(Bce sbnoku Ha vawax BeCOB OAMHAKOBbIE, rPYWMW TOXe.)

Bbinonuu BbluMCNeHHA. 3anONHW NPONYCKM NONYYEHHbIMW pe3ynbra-
TaMu. 3aKpacb KPYrH C HEUETHBIMM YKUCNAMM CMHMM LUBETOM, a C
KPYrAbIMK — KpPacHbIM.

CpagHu.

12cm 7 am 60 M 1y

2 agm B8cm 28 cm 143 mMud 53 muH
5amM3cm 4 am+ 10 oM 75 MuH 1 4+ 25 Mun

4 xapavpawa w 3 Tetpagu CTOAT 34 p., a 2 KapaHpawa M
2 tetpagu ctost 20 p. Ckonbko crost 8 kapanpawew u 7 TeTpa-
aen? Cpenaw CXeMaTWueCKMH PUCYHOK.

Om@Bem.
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YMHOMXEHHWE YMCIIA 4

AENEHME

3anonHu nNponyckyd B Tabnuuax, BbINOMHWE BbIYKUCNEHMS,

MHoxuTens 2 3 4 3 2 4 5 3 4
MHoxuTens 4 8 9 7 b 8 4 9 )
MNpoussenenue

Lenumoe 24 | 32 27 | 24 | 36 | 60 | 21 | 40
Lenwutens 3 4 4 4 3
YacrHoe 4 7 3 2 4

B ogHom xyne noesga 4 mecra, Ckonbko mecT 8 6 takux Kyne?

W

Terpafjed B ofHoW cronke?

Ombem.

Yuutens paznoxun 28 rtetrpaged noposHy 8 4 cronku. Ckonsko

Ombem.

< B wkonoHyio cronosyio npueesnu 24 n nepcuKoBoro coka 8 BHaw-
kax, no 3 n B kaxagon, u 10 n anenbcuHosoro coka s BaHkax,
no 2 n 8 kaxaoW. Ckonbko Bcero GaHOK NEPCHKOBOrO W anenbcu-

HOBOro COKa npusesnu 8 CTOI'IOBV!O?

3anonHM nponycku B Tabnuue ¥ pelwM 3agady BbipaXKeHWeM.

Bcero B oaHoit BHaHke Konuuectso Hawok
MNepcuKkosbin 24 n n ?
7
AnenscuHOBbLIN n n ?
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p - BoccraHosM CcymMmbl M pasHOCTHM, 3aNONHUB NPONYCKU HYMHbIMK

yuppamu,
_42 + 5 J 3 ) + 217
1 9 4 7 3
7 8 8 36 70 61
F O Pacwudpyit Ha3paHue reOMETPUYECKOW Urypbl, PacnoNOMXuB
3HaYeHUN BbIPAKEHUW B NOPAAKE YBEMYEHHS.
4-9—-8= “ 75=(90-30) = H 3:7+6= M
3:54+27= a 24:3:4= n (12— 8)-4= P
9+32:4= ~ 43—-7+18= A

OmBemei. »
Crodo.

B 7 Boibepn uz tabnuubi 6 uucen, cymma kotopbix pasHa 20. Monpo-
Byl HaWTM uYeTbipe pelueHWs. 3anuiu MX.

1 1 L + 4+ + + + =2

3 3 3 +[ i+ I+ 1+ 14 1=20

5 5 5 + 0+ 1+ I+ 0+ =20

7 7 7 + 0+ 1+ 1+ ]+ 1=20
P Packpacb curypbl, xotopbie 3aHumaior 10 nonHbix Knertok.

S A AD
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Paccmotpu obpaseu. Onpepend 3aKOHOMEPHOCTb, NO KOTOPOW 3a-
MUCaHbl YMCNA B KBAApPate M B Kpyrax. 3an0ofHW NPONYCKKU HYKHbI-
MM HHCNAMM.

32 24 40 E;J !l!
L \(,{”\A\(f<”\ " G
4) (E)ki) A B3 k/’&ij &9' -

' Pacwudpyi HaszsaHve ofHOro w3 co3sesnui, 3anvcas 8 Tabauub
NOA 3HAYEHUAMU BLIPDAKEHWMH COOTBETCTBYIOWME OyKsbl.

24:4= LW 3-7-9= M 4-(12-5) =N
27:3= E 5:4:2= B 16:2+6)= O
17:0= A 18:(3:2)= M 45-6+8= 1
20-5= ' I 32:4:2= A (21-6):3= |b
0+80:4= B

10 | 2 | 28] 5 6 4 0

12 | 9 |47 | 20| 9 | 47 | 3 |100| 4

" B wkonbHylo cTonosyio npueesnu 4 aumMka maHgapuHos, no 8 kr
B KaXAoM, ¥ 3 Awmka abnok, no 6 kr 8 kaxaom. Ha ckoneko
Kunorpammos Oonblie npuee3nu MaHgapuHoe, yem snbnok?

Pewwu 3apayy BblparkeHHem.
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712 Mo paHHbIM TOYKaM nNOCTPOM 3amkHyTylo nomanyilo ABCDEF. Boi-
NOMIHK U3MEPEHMA W HaWuau AnvHY 3ToM nomaHow. Pesynwrar sbipa-
34 B JeuMMeTpax M CaHTHMeTpax.

F B D AB = cM

E B : BC = cM

CD = cMm

DE = cM

. . . EF = cM

a . C FA = cMm
AB+BC+CD+DE+EF+FA= CM= M M

/2 B aktoBOoM 3ane 5 pafos [epessHHbIX Kpecen W 2 psaa Koxa-
Hbix. B kaxgom psgy no 10 kpecen. Ckonsko Bcero AepessiHHbIX
M KOXaHblX Kpecen B aKTosoM 3ane?
Cpegu AaHHbIX BblpaXKEHWW HaMAM M OTMETb rafloYKOW pewerune
3TOW 3ajavqs.

10-5-2 10-5+2 10+(5 + 2)

10-5410-2 10:5+ 10:2

Bolucnu u 3anuwu otser. CKONbKO cnocodos pelweHus noay4u-
nocs?
OmBem. Bcezo cnocobol:

< Hangu v 3auepxHu NULWHIOK duUrypy.

B Visiiig
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NMPOBEPKA YMHOXEHWA |

! Boinonnu ymHOXeHwe w cpaenand nNpoBepKy AByMAa cnocobamwu.

5.4: 3- 7= 4.8:
lpoBepka: 1) : [} [— : 1)
2) 2) 2) .

2 Pewu kaxaylo 3apady BbipaKeHuem.

1) B oavom 6uaone Gbino 15 n sogb, a 8 apyrom — Ha 6 n
Bonbwe. Bcwo sogy paznunu B8 Bawku, no 3 n 8 kaxayw. Ckons-

ko BaHok noxHanobunock?

2) B 6upoxe Gbino 35 n sogbl. CHauana u3 Hero sbiMAM 7 N BO-
Abl. lNoTtom ocTtaBwyocs sBoay pasnunu B Béapa, no 4 n B Kax-

poe. Ckonbko séaep noHagodbunock?

Mpountam hamunuio pycckoro xynodHuKka, 3anucas B Ttabnuuyy nop
OTBETAMM LENOYEK NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLME ByKsbi.

=3 + 20 :5 -4
®—-0**-0-*-0-*~[
- 10 /'\ +9
@00
4 ) — Y +8
J G S oy e ey S

=k

(&

> E

OmBeme.. 14 0 3 10 2 16 80
CnoBo.
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P

4 Cpefu [aHHbIX MHOrOYrOfIbHMKOB packpach 3enéHbiM KapaHaalom
Te (Urypbl, KOTOPbIE MMEIOT XOTA Obl OAMH NPAMOMA Yron.

S

t’.‘

3
3
3

Mposepb, ABNSIOTCA NM AaHHbIe NPUMEpbl KpyrosbiMu. Ecau pa, 1o
COBAMHM MX NUHMAMKM Tak, uToDbl OTBET npeavigyuwierc npumepa

Obin NEepebIM YMCAOM B CNEQYIOWEM,

2+36:4

Mocrasb B KPYXKW 3HAKM «+» WAM «» Tak, 4T0Obl Nnony4Yunuce

BEPHbIE 3aMMCH.

3 3=27 30330 I=12 3
3 3=9 33030 3=18 (3
3 3=12 3330 3I=15 (3

3 3..3=30
) (3 3)=81
3) 3 3=21

Bo psope Heraiwot kypnl ¥ nopocsata, y Bcex smecte 20 ronos

52 Horu. CKONbKO KYP M CKONMBbKO NOPOCAT?

Kyp , @ nopocaTt
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YMHOMXEHHWE ABY3HAYHOIO YMCNA HA OAHO3HAYHOE 4

| 3aMeHM KaXKAOe HMCNO CYMMOW Pa3pafHbIX Cnaraembix.
24 72 19 35
7N 20N £ /\ /\

BRSSP SENICES R G

~ Y3wWai, B KakoW Kpyr npu3eMauTcs Kaxapid napawot. Ons artoro
HaWAM napy KaXK4OMy BbIPAXKEHUIO W COefMHW NaAPAWIOT W KPYr
CTPeNnKko#, Kak nokasaso 8 obpasue. Bbuucnu 3HaueHus Bbipaxe-
HUH.

s 12:5
(20+3)-4= (30+4)-2= (10+4):-3=
(10+6)-3= (20+7)-3= (1042)-5=

7 MMocrtasb B KPYXKM 3HaKM >, < WAM = Tak, YTOObI NONYYHNUCH
BEPHbLIE 3anUCH.
47025 3
3-9 30 4-

(

*8:( ) 24 36:4 8
6 20 21330 7

4 JleBouka Kkynuna 3 ofMHaKOBbie Pyuku U 4 OpMHAKOBbIE TETpagu
Ha obuyio cymmy 56 p. CKONbKO CTOMT ofHa pydka, ecnd opHa

Tetpagb cromt 8 p.?

Pewwu 3apauy sbipakeHuem.
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§ 5 [lpountan Ha3zeaHue NNOJOBO-ArOAHOrO KYCTapHWKa, 3anucas & Tab-
MUY NOA OTBETAMM UENoYeK NPMMEPOB cooTsercraylowue Oykabl,

14 ‘9 +1 4
(——()—O—0O)—— I»
- 1 A . -
K _8,®_5*Oi. e »

-
o[ OO O )

OmaBembsi. 30 21 6 48 32 7 20 35 30 »
CnoGBo.

I © Tlonbayacs Ttabnuuen ueH, noacumuTan, F)_o
Y

CKONbKO CTOWT 3T0T pobor.

Tabauya yer 1001
O
1 O 0
1p. 2 p. 3 p. 4 p.
P— — : V||V
Pobor crour p.
I Cocrasb M 3anumM BCE BO3MOXHbLIE MABY3HAUMbIE YETHbIE YWUCNA W3

umchbp 1, 2, 4 u 6. lMoguepkHHM KPacHbLIM KapaHOawom 4Yucha,
CyMMa UHpP KOTOPbIX — HEYETHOE HMCNO.
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1 Bocnonb3oBasWwMcb NPaBWIOM YMHOMXEHUS [ABY3HAYHOro 4Yucna Ha
OOHO3HAYHOE, HaWAu WaphHK ANR KKAOW Wwanoyku. Bbiuucnu 3wa-
yeHus BbipaxxeHun. Packpach KaXAabii KOMNEKT O[AWHAKOBbLIM

LUBETOM.
(20+8)'3= “0+5).4=
14-4
15'4 28'3
“0+2)'8= \30*6\'25
21-3 12-8
362
(10+4).4= (20+ 1)-3=

O  BbinonHu yMHOXeHHe W caenan nposepky AsymA cnocobamw,

6:3= 47 = 3:9=
llpoBepka: 1) 1) 1)
2) 2) 2)

10 Oo obepa B8 marazuve npomanu 6 Awwukos sb6aok ¥ 2 awuxa
rpyw. B kawpom suwuxke no 12 xr. Ckonbko BCEro Kunorpammos
a6n0K M rpyw npoganu 8 marasuHe ao obepa?

Cpean fganHbiX BbIp@KEHWH OTMETb TaNONKOW pelleHWe 3TOK 3afaqu.

12:6+12:2 | | 126412 | | 12:6-2

12:6+12:2 | | 12+ (6 +2)

Bbiuucnn u 3anmwu otser. Ckonbko cnocobos pelweHus y 3To#
3apauu?

OmBem. Bcezo cnocobosB:
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I 1 Mpoumutait Hassavue Ba3bl OTAbIXA, B KOTOPOW TYPUCTbI OCTaHABAMW-
Banuch Asaxabl. [ns 3TOro coctase CNOBO NO MapLUpyTy ABMMKE-
WU astobyca Tak, 4T0DObl 3HA4YeHME MNPEeAbIAYWErO BbIPAKEHMA
BbiNO NEepBbIM HMCAOM B CNEAYIOWEM. 3anvi HassaHue 3Tow Da-

©

24:4:3

(40— 4): 4 :

120 (11~ 9) 2:9:3 60:2—6

3bl OTAbIXa.

basza orpbixa - 4

|2 Hapucyih Ha undepbnate 4acos CTpenku Tak, 4ToObl OHM NOKasbl-
Banu:
1) 6 u 10 MuH 2) 4 4 55 MuH 3) 1 4y 40 muH

7 B mewke y Jlema Moposa nexut 100 nopapxkos. XBatur nu 3Tux
NOAAPKOB YyuYeHMKam TPEX KNaccoB, ecnv¥ B KaXAOM Knacce no
27 yuenmkos?

Aa. Her.
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SANAYM HA TNPHUBEAEHUE K EOAMHMLUE =g

Pewwu 3zapaun no sonpocam.

3adava 1. B 3 kopobkax 24 kapanjawa, 80 BCeX NOPOBHY.
Ckonbko KapaHpaweih B8 2 Takux Kopobkax?

Pewenue:

1) Ckoneko kapaHgawen B OAHOW Kopobke?
24: = (k.)

2) Ckonbko KapaHpawen B8 2 Kopobkax?
2= (x.)
OmaBem. KapaHaalueH.

3adaya 2. 3a 5 opuHakoesix OTKpbITOK 3annatuau 20 p.
CKONbKO CTOAT 3 Takue OTKPLITKK?

20 p.
= 1
=~ e |
g g g
: y
Pewenue:
1) Ckonbko cTOMT oaHa OTKpPbITKA?
20 _1=1{ l(p)
2) CKONbKO CTOSAT 3 OTKPLITKK?
g - (p.)
Om@Bem. p.

74




~  Boeinonwu peucreus.

60—36:4-3= 20:5:2= 27:(9:3) =
(60 —36):4-3= 20:(5-2)= 27:9:3=

Kro nepsbiM 3abbET ron 8 marye Mexay komawjamu «Keagpatbi»
u «Kpyru»? Hapucyd nnagHoW NuHWEH cxemy nepegauyu Maya oT
UIrPOKa K WrpoKy.

4 Pacwudpyn HassaHue ManeHbkOW MOPCKOW pblbku, 3anucae & Ttab-
NUUY NOA 3HAYEHUAMH BLIPAKEHHH COOTBETCTRYIOWME ByKBbI.

27:3—-71= K 36— (29— 12) = Yy | 4-30—-21)=__ |A

5-(16:4) = A | 6-4:3=1B 12:(6—2)= B

60:3:2= b 24:(3:2)= P 16—(48+7)= N
24:4-2= A

&

OmBemw.| 3 |20 4 |36 | 8 |19 |21 ) 10| 2 | 12

CroBo.

U3 ABy3Ha4yHbIX 4YMcen, nepsas uudpa B KOTOpbix 7, Bbibepu
HaUMEHDBLLEE HEYETHOE YUCNO.

OmBem.
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B 6 Bbinonuu ebiumcnenus. llogvyepkHu Te  BbiDAXEHMA, 3HAUEHMUA .
KOTOPbIX — YETHblE uMCAna.

80 e 34 61 24
26 52 27 42 +58

7 Cocrasb 3apauu no CxeMmaruueckum pucyHkam, Pewwu wux,




8 Mo panHbiM Toukam noctpow mHoroyronbHuk ABCDEFKLM. Beinon-
HA M3MEpPEeHWA WM BbIYMCNW NEPUMETP 3TOr0 MHOrOYroNbHWUKA.
PesynbTtar BblpasM B QeuMMETPax W CaHTHMETpax.

A

M B AB = M FK = cM
BC = cMm KL = cMm
Ch = M M = cM
. . DE = cM MA = cMm

EF = M

K D
F E

AB+BC+CD+DE+EF+FK+ KL+ LM+ MA= CM= | aM CM

9 [lonb3yscs Tabnuuen ueH, y3HaW, CKOMBKO CTOMT 3Ta MallWHKa.

Tabauua uer

= ADEO

| 9 1p. 2p 3 p. 4 p.

& ®
MawuHka CcTouT p.

0 Boinonuu AeMCTBMA NO NNaHy:

1) Bbinmwm BCe ABY3HA4YHbIE YMCNA, Y KOTOPbIX HHCAO [AECATKOB B
2 paza MeHbWwe 4Yucna efuHUL.

2) MNepecrasb Mectamu UMDPbl B 3aMMCH YMCEN BEPXHEN CTPOKM.

3) Obeegu KpyX’KOM umucna, Pa3HOCTb KOTOPbIX pasHa 63.
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YMHOXEHHWE YUCNA 5. DENEHMUE HA 5 3

3anonHu nponycku B8 Tabnuvuax, BbINONHMB BLIYUCNEHUA,

MHoxuTens 5 3 4 5 4 | »
Muoxwurens 519 8| 3|5 9 5
Mpouseegenue 24 21 |:3% | 32 50
Henumoe 36 | 40 25 | 30 | 45 28
Henurens 4 4 | 9 5 20

YactHoe - 30 Al 5 | 5 | 85| 4

B kaxgom 3seHe nonesonos no 5 uenosex. CKONbKO 4yenosek B
7 Takux 3BeHbsx?

= (4yenosek)

2 30 nepeHuos pasznoXuMNM B NakeTbl, NO 5 NEAEHUOB B KaXXAbIM.
CKONbKO Takux naxketos noNyuymnocs?

4 Y manvuuka 6Hoino 45 p. Ha 3tv gedbru OH Kynusn pyuky 3a
10 p. M HECKONbKO OTKPbLITOK, ueHon no 5 p. kaxpas. Ckonbko
OTKDBITOK KYRWUA Manbumk? 3

Pewu 3apauy sbiparKeHueM.
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I 0 Boinonwu yMmHOXeHMe W cpenav nposepky.
5:-8= 4:-9= 3-6=
llpoBepka: ‘5= 4= $3=

I © [llpoudran Ha3saWue NECHOW S[rogbi, 3anvcas 8 Tabnuuy nop orse-
TaMmW UEenoYeK NPUMEpPOB COOTBETCTBYIoLMe OyKBbl.

BBy Syt
7 e O W "
' 8 -

OmBemel. 8 21 3 4 35| 28 | 54 | 17 v
CrnoBo.
I [opucyH KyBukw.
l _I/

' - Pacwudbpyr 3anucH. 3a4epKHM NWLLHEE CNOBO.

OUTCOTHMC AEHL, BANKE
HINE NN L0 ..
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© Cocraeb 3agaud NO CXEMarTUuecKWM pucyHkam, Pewm wmx, '
1) 18 P
S (j: :

f@@©@@; 2

3943
Jddddda L.

14 n

Joweruie.
/

10 Mary no ¢yrbony coctout u3 ABYX Taumos, no 45 MuH KaXkabid,
a Mary no XOKKew — wu3 Tpéx nepvoaos, no 20 MuH KaxAbiA.
Ha ckonbko MUHYT ponbwe Anutca Matyd no ¢yrbony, 4em no

xokken? Pewwu 3apauy sbipaxeHuem,

11 Hahau 3aKOHOMEpPHOCTb, NO KOTOPOWM 3anuCaHbl YMC/A Ha KapTou-
kax. Boccranosu 3anmcwu.

30| |18 24}'

= ' N S N
5 6 3 8 2 7 : 3 5 9
12 CpagHu.
14 20 M — 53 M 30 mun 1 am 20 cm 30 cm
19 18 Mmui — 40 mun 20 mumH 6 aMm—5 cm 1 am
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/3 BoinonHu BbiMMCAEHUA. 3aN0NHK NPONYCKM NOAYYEHHbIMM pe3ynbTa-

Tamu.
- 2 = 4
6 + 20

14 MNoctpoit Tpu pasHbix NpPaMOyronbHuka, copepxauwe no 16 kne-
ToK. O603Ha4b 3TH NPAMOYrONbBHHUKM DykBamu,

MNepumerp npsaMoyronbHUKa paBeH
KNeTKam,
Mepumerp npsamMoyronbHUKa paseH
KNerKam.
Mepumerp nNPSMOYronbHUKa pasex
KNerkam,

Cpenu NPAMOYTO/IbHHKOB, COCTOALMX W3 OAWMHaAKOBOro Kosuyecrea

KNeToK, HauMEHbLUMK nepuMeTp umeer .
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S

YMHOXEHUE YMCNA 6. AENEHUE HA 6 > o

5

82

3anonHx nponycku 8 Tabnuuax, BbINONHUE BbIYUCHEHUA.

MuoxuTens o L& 4 |35 8 (e 2 9] S
MuoxuTens 4 |'& | 9| 7|6 |8&|s|L2]|HI
MNpoussenexue

Lenumoe 21 | 30 | 42 | 25 | 36 | 40 | 54 | 48 | 35
Henutens 3| 6 5 4 6
YactHoe 6 5l 5

U3 nepsoi Oouku B3sinu 7 Bépep Boasl, no 6 n B kaxgom, a v3
sBTopon Bouku B3snmu 5 segep, no 9 n 8 kaxpom. M3 kakol Bou-
KW 83874 80Abl Bonblwe U Ha ckonbko?

Pewu 3apauy BbipaXXeHWEM W 3an0ONHK NPONYCKM B OTBeTe.

OmBem. W3 6ouku B3snM Boabl Gonbwe, uweMm U3
bouxku, Ha n.

Cpashu.

5.7 40 4-8+ 18 50 70—27:3 60

3-8 20 5-9-27 10 90—-6-8 50

4-9 30 3:7+19 30 50—42:6 40

Mpeacrass uucno 10 8 BuAe CyMMbl YETLIPEX HEYeTHbiXx uucen. [lo-
npobyi Hakt TpM cnocoba. (Cymmbl, KOTOpbie pa3nuMualdTCcAa no-
DAAKOM CNaraembiX, CYMTaTs COBNAAALMMM,)

0=+ 1+ + 0=+ '+ 1+
0=+ + +




B 5 Tpouxrtain HaspaHWe OAHOrO W3 [ETCKMX XKYpHANOB, 3anucas 8 Tab-
NWUYy NOA OTBETaMM LENOYEK NPUMEPOB COOTBETCTBYIOWMUE OyKBbl.

| + 12
o OO
00000
.9 -
0000 O
-39 a7 N . L |
000200
-6 - 18 ) 6 7
[0~ 0- 0@
OmGemei. 47 12 8 13 2 21 36 11
CnoBo.
B Bura Haueptun KpacHylo nomayio, a YKeHs — 3enéHyio. BbinonHu

M3MEPEHUR M BLIACHM, ANMHA KAaKOW NomaHoW Oonblie ¥ Ha CKONb-
KO CaHTUMETPOS.

> i \/. k8

N / cM

cM

\‘_\\ \ \‘—_‘ / p—

P Echv 8 Basbl noctasute no 5 po3, 10 2 PpoO3bl OCTaHyTCH
nuwHUMK, A ecnu noctaeute no 6 po3, 4eTbIpEX PO3 He XBaTuT.
Ckoneko Ba3? Ckonoko pos?

OmBem. Ba3.

pos3.
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4 3anuiuM YMCIOBOE BbLIPAXKEHME W BLINMCNM Ero 3HauyeHue.

1) Yucno 16 ymHOXMUTL Ha uacTHoe yucen 15 u 3.

2) U3 uucna 70 sbiyects npoussepneHue uucen 6 u 8,

3) K yucny 52 npubasute uactHoe umcen 30 u 6.

Y Ha 2 opuHakosbix ceutepa nowno 8 mortkos wepctu. Ckonbxo
MOTKOB LEPCTH NOMAET Ha | Takux ceBuTepos?

Pewwu 3apaqy sbipaxeHuem.

| | [
\ y \ J

S - —

8 motkos ?

10 Ana kaxpodn Wrypol, BbiNaBlwend M3 MO3aWKW, HaWau MecTo. 3a-
Kpach ero HYXHbIM LBETOM,
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I 77 BbinonHu sbiuMCAEHMA. 3anonHM NPONYCKM NONYYEHHbIMM pe3ynbra-
TaMmu.

§ 72 B rtpéx opuHaxkosbix Bégpax — 18 kr xaprodens. Ckonbko takux
Bénep Kaprodens NOMECTUAOCb B MeWKe C KapTodenem Maccou
54 «r?

Pewwu 3apadvy BbipaXKeHWeMm.

18 xr

U 70 Hanau W 3a4epkHW NUWHIOID Urypy.

HEE
L
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(4 AnA KaXDoro nNpou3BefeHMs Hanau uacTtHoe-nposepky. CoeauHu
COOTBETCTBYIOWME BbIPAXKEHUR, Kak nokasado B8 obpasue. Boinonxu
BbIMMCNEHUA,

4:-8= 27:3=
4:-5= 20 36:4=
3:9= 32:4=
4:9= 20:4=
3-8= 24:3=_

' BbIinonHKM BbIMMCNEHMA, 3ANONHW NPONYCKW MOMYYEHHbIMW Pe3y/bTa-
Tamu. Packpacb KPYXKWM C HEUETHBIMM YUCAAMHM KPACHBIM LBETOM,
Bo CKONbKO pa3 MeHble MONYYMNOCh HEYETHDLIX YWCEN, YEM YETHbIX?

' Cpashn.
3.7 30—8 24:3 24: 4 402 303
4:-9 40-5 28:4 27:9 60:3 10-2
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"

17 3anuwm uucnosoe BbipaXXeHHe U BbIHMCNKW €ero 3HavYeHue,

1) K uucny 32 npubasutb npousseneHue uyucen 4 wW 1.

2) U3 uucna 86 sbiuects yactHoe yucen 40 u 2.

3) Yucno 24 pasgenurp Ha pasHocTs uucen 12 u 9.

Hapucyn Ha uucpepbnate uyacos cTpenku Tak, 4tobbl OHM NOKasbi-
BaNM:

1) 3 4 05 mun 2)14 4 10 muH

'S B wkady 80 kHur, Ha nonke — B8 4 pa3a MeHblle, 4Yem B

wkady, a Ha crone — Ha 15 KHMr MeHblue, 4YeM Ha nonke.
CKONLKO KHWr Ha cTtone?
Pewu 3apauy sbipaxeHuem.

S —— K
Paspexe Ha ykasauHble GOHUIYpKW AaH-
Hbit npsamoyronbHuk DSKP. Ckonbko
Takux (Urypox noay4unocs?
Bcero hurypox. D E p
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NPOBEPKA AENEHUA e .

N

Bbinonuu penewve u cpenad npoBepky AByMms cnocobamu.

0:5= 448: 6= 24: 4=
llpoBepxa: 1) _ : ) (- . 1)
2) 2) 2)

B 6ynounon mama kynuna 3 OGybnuka no 6p. u 2 BaroHa no
14 p. CKONbKO CTOMT BCH nNOKynka?
Peww 3apayy BbipaxeHuem,

1) OrtMeTs Ha nNy4e cnpasa OT 4Yucna 2 nNO NOPAAKY €uwé BoCeMb
uMCen, KOTOopble AENATCs Ha 2.

o

88

2) Bobmuucnu ypobebim cnocobom cymMmy BCEX UMCEn, OTMEUYEHHbIX
Ha 3TOM Jlyue.

2+ + + + o+ o+ o+ o+ =
Bbipasu 8 cantumerpax.

2 aM b cm= cM 9aM 1cM= M
8 om= cM 1m= c™

T aMm—34 cm= cM 1m—5gu= cM



B 5 lMpouurad Hassawue nopoabl cobaku, 3anucas 8 Tabnuuy noa
OTBETaMW LEeNOYeK NPUMEpPoOB COOTBEeTCTRYIOWME OyKebl.

@i{)"8 O—*O%Of—' V

12 + 24

. _’O +2 @ O+12 o2t 9
b :—’O'_"’O-ZG’@;“’O:—* A
X O O_’0—72 g 0

OmBemer. | 5 | 42 | 27 | 21| 14|12 | 5 ) 2 |28B1 5 )
CnoBo.

B O Hapucy# nNonoKeHWe HEAOCTAIWWX CTDENOK 4YacOoB Ha KaXKAOM LM-
tdepbnare, echm Ha yudpepbnare 8 ueHTpe aomKHO ObiTh noxasaHo
TO4YHOE BpeMa, Ha uudepdnare cnesa — BpeMs, Korfga 4achl B
uentpe otcrailot Ha 20 mMuH, a Ha uudepbnarte cnpasa — Korga
4acbl cnewar Ha 15 MuH,

Yace! oTtcraor Yacbl noxasbisalor Yacel cnewar
Ha 20 muH TOUHOE BPEMA Ha 15 MuH
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Hakhau 3aKOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOW 3anuWCaHbl 4YMCNa Ha KapTou- .
kax. Boccrauoeu 3zanucw.

Cocrasb 3ajja4yM NO CxXeMaTHYeCKMM pPUCYHKaM. Pewwu wux.

1)
24 p.

7/

2/

Il
Il
Il
l
l
il
|
I

: 2
338388 /.

90

Toweriuse:
/)

20 M

Paccraeb ckobku B BbipaXKeHWAX Tak, u4TOObl NONYYUNUCH BEpHbIe
3anmcwu.

6:-9—-5+8=32 6-9—-5+8=41
8+4-7—-3=81 8+4-7—-3=24
18:3:2+3=2 18:3:2+3=6



I 10 Npouutait 3aragky, 3anucas B Tabnuubl NOA OTBETAMM NPHMEPOB
COOTBETCTBYIOWME yacTm cnos. Pazrapgan eeé.

o ¢

24:4= 5.6= 6-7= 23:2=

5-9= 21:7= | 60:3= 54:6=
L o

80:2= 15-5= 6:8= 12:5=

20 6 60 45 3 46 | 75 | 40 46
9 o1 3 40 30 | 40 48 42 | 75 | 3
Omezadka.

1 Dns kpyxka «Ymenoie pykus kynuau 3 Habopa useTHow Dymarw,

no 25 nucroe B8 kaxgom, u 4 wabopa Oenow Oymaru, no
16 nucros 8 kaxpgom. Ha ckonbko Gonbwe Kynuau NWCTOB LBET-
HoOW Oymaru, yem nuctos Genol? Pewwd 3agaqy BbiPKEHHEM.

Ombem.

3 Axra ornpasnsercs B8 nnagaHue B NOHEAENbHUK B NONAEHb Ha
100 4. Monpobyi y3HaTe AeHb M 4Yac eé BO3BpalleHUns B NOPT.
(MomHM, 41O B cytkax 24 4, a nonpgeHe — 370 12 4 gHA.)

Axra BepHETCA B8 NOPT B B 4acos.
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3 3ANAYM HA KPATHOE CPABHEHME -]

13 ! Bo cKONbKO pa3 AnMHA KENTOW NEHTbl MeHblue ANUHLI CHHen?
Hanuwwu cnpasa OT »XENTOW /NeHTbI.
t
[ l J
| [ | I E pasa MeHblue,
( | | B pasa MeHblue. '

Bo ckonsko pa3 pnuHa 3en€HOM NeHTbl MEeHbWwe A/IWHbI CHHEW?
Hanuwu cnpasa OT 3en€HOW NEHTbI.

I 2 bBbino 18 sbnok., Cvenu 6 sOnoK.

1) Bo ckonbko pa3 Gonbwe sbnok ocranocb, 4em cvenu?
2) Bo cxkonbko pa3 meHbwe sbnok cvenu, wem bbino?

i 3 Cpegu paHHbix huryp Hanau Ase napbl paeHbix, Packpach ¢urypbl
\ OAHOW Napbl CHMHUM KapaHfawoMm, a (urypsl APYror — KPacHbiM.

g s
S

Paccrasb cxkobku Tak, 4tobbl NOAYYUNUCL BepHble 3anucu.

—
I
R

42-18:6-3=1 42 -18:6-3=42 42—-18:6—-3=36
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B 5 Y pesouku 6bino 80 p. Ona kynuna 2 Gnokmota no 15 p. u yp-

&)

OmBemer. | 10 | 48 5 7 2 81 1 9 6 ¥
CnoBo.

Han 3a 35 p. Ckonbko jpeHer ocTanoch y AesouKku?

Omibem,

XBaTUT NM [OEBOYKE OCTaBWHUXCR AeHer, 4tobbl Kynuth Bynouky 3a
10 p.?
Aa. Her.

Mpountain HassaHue 8Bupa cnoprta, 3anuvcas B Tabauuy nop
OTBETaMKU UENOYeK NPHMMEPOB COOTBETCTBYIOLME OyKebl.

@ :8 O +16

10

U3 cena A 8 ropoa B MOXHO npoexarb No 4YeTbipéM MaplipyTam,
a u3 ropoga B B8 ceno D — no tpém. Cxonbkumu cnocobamu MOX-
HO cocTasuTb mapwpyt u3 A 8 D c obssarenbHbim 3aezpom 8 B?
3anucbisa 3TM mapwpytel Tak: 16, 35 u 1. 4.

cnocobamu.
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OmBeme.. »
Cno8o.

BoccraHosu cymMmbl M pa3HoOCTW, 3anONHWMB MNPONYCKM HYXHbIMK
uupamu,

_62
2 0 16 5

8 5 38 6 9 714

+25

Pacwudpyit thaMunuio pycckoro KOMNO3WTOpa, 3anucas 3HaYeHUs
BbIpaXXEHUK B MNOPRAKE YMEHbLLUEHWSA.

6:-8—15= £ 12:5-39= H 24:6-5= 0
21:3+18= H (20+6)-3= P 45:5:3= H
32+40:5= M 50—-28:4= X 6:6:4= ' B
10-=(15+8)= A

1) Pewwu 3apaum.

94

1) babywke 54 ropa, a sHyxy 6 ner. Bo ckonbko pa3z 6abywka

crapwe sHyka?

2) Pacckas 3aHumaer 5 crpanmy, a nosecte — 35 crpanuu. Bo
CKONbKO Pa3 MEeHbLUe CTPaHWL, 3aHWMaeT pacckas, 4eMm nosecrtb?

Ombem.

3) B nesom kapmane y Bacu 36 p.,, a 8 npasom — 4 p. Ha
ckonoko Donbwe pybnen y Bacu 8 nesom kapmaHe, yem 8 npagom?

Ombem.

! Nepumerp npsmoyronbhuka 80 cm, a ero agnuua 16 cMm. Haiawu

WHPKHY 3TOFO NPAMOYrONbHUKA.

Ombem.

S ——




B 7 Cpashu.

42 n—=5n 39 n 16 xr+7 xr 25 «kr 14942 MmuH 62 MuH
62 n+8n 70 n 34 kr—5 kr 28 «r 5 aM+5 cm LY

B 70 Mposepb, sBNAOTCA AU AaHHble NPUMEpPbl KPyrosbiMu. Ecnu aa, 1o
COEAMHW WX NMHMAMKM Tak, 4ToDbI OTBET npeabiayuwero npumepa
Obin NEPBLIM YMCNOM B CAGAYIOUEM NPHUMEpE.

| 32:4-5 | 40— (17+3)
| 54:6:3 , :
| 48 6 11 | 120-5-46
3-7—6|
2-36—40
B 255+ 19| ==
15+4— 12| ' 24:6:2
B /4 Ha pucyHke paHbl 5 huryp, HO TONBKO M3 UETHIPEX MOMHO

cocraeuts Kpyr. Cxonupyu curypel. Cnoxu kpyr. 3auepkHu
NHWHIOK Urypy.

F /0 BepHo nu, uto cymma scex umcen or 1 po 10 Byamer yérHow?
142+3+4+5+ 1+ 1+ + 1+10=2 fa.
Her.
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Yuebnoe nagavne

Cepun wilepcnexmidor

Ao 8 leoprud Bragumuposuu
ueanon Tarvada Hukonaesxa
yka TarbsHa Bopucoesa

MATEMATHKA

PaBovan retpaas

3 xnacc

Yuebnoe nocobue
A2 OOWEOBPAINBATEABHEIX OPTaHMIAUMA

B peyx 4actRx
Yacrs 1

UexTp HavansHoro oGpazosanuna
Pedaruyus ecmecmBenno-Mamemomusecxis npeomemosd
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Maremaruka. 3 xnacc
+ Yuebruk (8 2 vacTax)
Paboyas TeTpans (8 2 4acTsax)
+ Meroguyeckmne pexomeHaaumn
+ Paboyune nporpamMmet. 1—4 knaccel

Caiit «HavanbHas wikona»
http://1-4.prosy.ru
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